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A-1 Conversion Kit
Part No. 122220N
For Adec-Style Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

P 1. Sani-Tip
7654 3 2. Thumb Nut
0 ol ./ ‘»/ 3. Plastic Cone
"$ 4. O-ring
= 5. Adaptor
m 6. O-rin
- . ! 9
STANDARD 7. O-ring
TIP 76mm

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

i

1.

Remove existing
thumb nut and
syringe tip. If nut,
tip and adapter
unscrew together,
skip step 2. (If
syringe has
nonremovable
thumb nut, refer to
Troubleshooting
section.)

. Use enclosed hex

key, or appropriate
tool to remove exist-
ing adapter from
syringe.

3. Verify new adapter

n has O-rings and in
position as shown.

4. Hand-thread adapt-
er into syringe. Use
hex key provided to
tighten.

5. Verify O-ring m is
in place inside large
opening of plastic
cone.

6. With O-ring in
place, firmly snap
large end of plastic
cone over adapter
rim.

7. Hand-thread thumb
nut onto adapter.
Do not tighten until
new tip has been
inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
-~ and push into adapter as far as possible. While still pushing
inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
over internal tapered water spindle.

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
~ rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting section.

3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
tip. Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push
into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of
plastic cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips
are clear plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip® System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water
outlet in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit. Fol-
low manufacturer’s specifications.



PROBLEM: Cannot remove existing thumb nut.
SOLUTION: Insert a hex key into thumb nut to remove existing assembly.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first
problem and solution.

B-1 Conversion Kit

Part No. 122290N

For Takara Belmont Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

STANDARD TIP 76mm

Q)

= )

@ Disposable ® Adapter
@Tip ® O-ring
®@Thumb Nut @ O-ring

i
(e .
ot @ Plastic Cone

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove existing 4. Verify O-ring m is
~— thulmb nL:It and RING in place inside large
Y‘E% syringe tip. opening of plastic

cone.

2. Verify new adapter 5. With O-ring in

n has O-rings and in

position as shown place, firmly snap

large end of plastic
cone over adapter
rim.

3. Hand-thread adapter
into syringe. Use
hex key provided to
tighten.

6. Hand-thread thumb
nut onto adapter.
Do not tighten until
new tip has been
inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
and push into adapter as far as possible. While still pushing
inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
over internal tapered water spindle.

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting

section.

3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
tip.Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push
into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of
plastic cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips
are clear plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water
outlet in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.



Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first

problem and solution.

D-1 Conversion Kit
Part No. 122240N
For Den-Tal-Ez/Star Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

1) Standard Tip
76mm

2) Thumb Nut
3) Plastic Cone
4) O-ring

5) Adaptor

6) O-ring

7) O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS
« Important: If Den-Tal-Ez unit is manufactured after January 1997, syringe will require an

A-1 Conversion Kit.

A

(f ® ©
1(((((@

1.

Remove existing
thumb nut and
syringe tip.

. Verify new adapter

n has O-rings and in
position as shown.

. Hand-thread adapter

into syringe. Use
hex key provided to
tighten.

4.
RING

Verify O-ring m is
in place inside large
opening of plastic
cone.

. With O-ring in place,

firmly snap large end
of plastic cone over
adapter rim.

. Hand-thread thumb

nut onto adapter. Do
not tighten until new

tip has been inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
and push into adapter as far as possible. While still pushing
inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
over internal tapered water spindle.

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting

section.

(9]

. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
tip. Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push
into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to cre-
ate a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System. Important: If Den-Tal-
Ez unit is manufactured after 1/97, syringe will require A-1 Conversion Kit.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit. Follow
manufacturer’s specifications.



PROBLEM: Little or no water due to off-center water outlet in syringe head.
SOLUTION: Occasional manufacturing variances result in an off-center water outlet on Den-Tal-
Ez syringes. If this occurs, Sani-Tip" adaptor will not function properly.

TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first prob-

lem and solution.

F-2 Conversion Kit
Part No. 122262N
For Faro Electronique Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

STANDARD TIP 76mm

Hex Key I

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

il

o i

@ Disposable Tip @ O-ring ® O-ring
@ Thumb Nut (g Adapter () O-ring
@ Plastic Cone
1. Remove existing
thumb nut and sy- RING

W

ringe tip.

. Verify new adapter

has O-rings and in
position as shown.

. Hand-thread adapter

into syringe. Use
hex key provided to
tighten.

4. Verify O-ring m is

in place inside large
opening of plastic
cone,

5. With O-ring in place,

firmly snap large
end of plastic cone
over adapter rim.

6. Hand-thread thumb
nut onto adapter.
Do not tighten until
new tip has been
inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
R and push into adapter as far as possible. While still pushing
inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
over internal tapered water spindle.
2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating clockwise.
~ TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting
section.

3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
tip. Repeat steps 1and 2.
TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has
not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push into
adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create
a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear plastic
and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip® System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet in
syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit. Follow
manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem

and solution.
10



L-1 Conversion Kit USER INSTRUCTIONS

Part No. 122320N 1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip" disposable tip
For Luzzani M|n|||ght Air/Water Syringes \ and push into adapter as far as possible. While still pushing

-— inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
over internal tapered water spindle.

PARTS DIAGRAM

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating clockwise.

MINI TIP 57mm ®

w15

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting

—j/\

ﬁ nHex ey section.

I 6mm Hex

1. Sani-Tip 4. 0-ring 7. O-ring 3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
2. Thumb Nut 5. Adaptor tip. Repeat steps 1and 2.

3. Plastic Cone 6. O-ring TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has
not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

4. Verify o-ring m is in

— e

place inside large

c.) Internal water spindle is damaged.

L O-ring opening of white SOLUTION:
1. Remove all existing nozzle parts. Nozz!e plastic cone I. a.) Loosen thumb nut when interchanging Sani-Tip  disposable tips. Insert new Sani-Tip dispos-
receptacle must be free of all obstructions able
and/or loose parts_before proceedlng. _Use . L tip and push into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn
6mm hex key provided to remove existing . With o-ring in place, clockwise

adapter.

2. Verify new adapter n
has o-rings o and p in
position as shown.

o Ltl
©~ e
@~
3. Hand-thread adapter

7~ into syringe. Use hex
- S key provided to tighten.
WARNING: Do not
over-tighten! Damage

to syringe will result.

firmly snap large end
of white plastic cone
over adapter rim.

. Hand-thread thumb

nut onto adapter. Do
not tighten until new

tip has been inserted.

Installation is complete.

to create a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

Make sure correct Sani-Tip" Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all o-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and

manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip" adapter is damaged, replace adapter.

b.

N

PROBLEM: Difficulty installing new adapter, water leaking, and/or loose tips.
SOLUTION: Check that all existing parts have been removed from syringe nozzle receptacle prior
to installing new adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head, or existing parts still inside nozzle receptacle.

12



PROBLEM: Too much/little air or water pressure.

SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.

Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first prob-

lem and solution.

M-1 Conversion Kit
Part No. 122330N

For Morita WS9 and WS10 Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

MINITIP 57mm

@ Sani-Tip @ O-ring
@ Thumb Nut ® Adaptor
® Plastic Cone  ® O-Ring

TN

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

metal syringe tip.

1. Remove existing ~

2. Verify new adapter

5 has plastic cone ~

3 and o-rings 4
,,,,, - and 6 in position

as shown.

3. Insert adapter into
- syringe opening.

4. Hand-tighten
adapter until
snug.

5. Handthread thumb
nut onto adapter.
Do not tighten until
new tip has been
inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
— and push into adapter as far as possible. While still pushing
in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight
seal over internal tapered water spindle.

2. Hand-tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating adapter clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting

section.

(9]

. To replace tip, hold adapter and loosen thumb nut. Remove
and discard used tip. Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, loose tips, and/or adapter comes loose, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Adapter is loose.

d.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Hold adapter to prevent unthreading and loosen thumb nut before interchanging Sani-Tip

disposable tips. Insert new tip and push into adapter as far as possible. While holding

adapter and pushing in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over

internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

Make sure correct Sani-Tip" Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic

cone and all o-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear

plastic and

manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) Hand-tighten adapter until snug.

d.) If internal water spindle is damaged, replace adapter.

b.

%

PROBLEM: Crossover of water droplets into the air line of the tip caused by missing or dam-
aged o-ring(s) inside syringe.
SOLUTION: Contact a Morita Service Technician to replace o-ring(s) inside syringe.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Hold adapter to prevent unthreading. Loosen thumb nut a full turn to expand open-
ing of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water

outlet in syringe head.
vrng 14



PROBLEM: Too much/little air or water pressure.

SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.

Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem

and solution.

M-2 Conversion Kit
Part No. 122336N

For Morita WS66/88/89/90 Air/Water Syringes

PARTS
DIAGRAM STANDARD TIP 76mm
& f C& @) :

Hex Key

S i Wrench @ I
@Disposab\e Tip @ O-ring @O-ring
@ Thumb Nut ® Adapter ®O-ring

@ Plastic Cone ® O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove existing thumb

syringe tip. Use
enclosed wrench

nut and nozzle, and O-ring

to remove existing
adapter from syringe.

N

. Verify new adapter
has O-rings in posi-
tion as shown.

[}

. Hand-thread adapter /e
into syringe. Use
hex key provided to
tighten.

4. Verify O-ring mis in
place inside large open-
ing of plastic cone.

5. With O-ring in place,
firmly snap large end
of plastic cone over
adapter rim.

6. Hand-thread thumb nut
onto adapter. Do not
tighten until new tip has
been inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip" and push into
adapter as far as possible. While still pushing inward, twist
tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over internal
tapered water spindle.

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
r/ rotating clockwise.
TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting
section.
3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used

tip. Repeat steps 1and 2.
TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push
into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.
Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first
problem and solution.
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M-4 Conversion Kit
Part No. 122332N
For Morita WS12 Air/Water Syringes

PARTS
DIAGRAM

1. Sani-Tip
2. Thumb Nut

3. Plastic Cone

MINITIP 57mm

TN

?® B
@ (@ &

4. O-ring 7. O-ring
5. Adaptor
6. O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

ed
4 |

i v )
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1. Remove existing metal syringe tip.

2. Verify new adapter 5 has plastic cone 3 and O-rings 4, 6, and 7 in

position as shown.

3. Insert adapter into syringe opening and snap firmly in place.

4. Hold adapter securely to prevent rotation, and handthread thumb
nut onto adapter. Do not tighten until new tip has been inserted.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable

- tip and push into adapter as far as possible. While holding
adapter and pushing in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle.

2. Continue to hold adapter and hand-tighten thumb nut. To
redirect tip, push in on tip while rotating adapter clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting

section.

3. To replace tip, hold adapter and loosen thumb nut. Remove
and discard used tip. Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, loose tips, and/or adapter comes loose, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has
not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Hold adapter to prevent rotation and loosen thumb nut before interchanging Sani-Tip

disposable tips. Insert new tip and push into adapter as far as possible. While holding adapter

and pushing

in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over internal tapered water

spindle. Tighten thumb nut.

Make sure correct Sani-Tip” Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic

cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear

plastic and

manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) To make proper connection, firmly push adapter as far as possible into syringe.

b.

N2

PROBLEM: Crossover of water droplets into the air line of the tip caused by missing or damaged
O-ring(s) inside syringe.
SOLUTION: Contact a Morita Service Technician to replace O-ring(s) inside syringe.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head.

18



PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit. Follow
manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem

and solution.

0O-3 Conversion Kit
Part No. 122383N
For Osada MS-F Air/Water Syringes

PARTS
DIAGRAM

STANDARD TIP 76mm

; - @
Nl
OI6)

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

—_—

1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Thumb Nut 5. Adaptor 8. O-ring
3. Plastic Cone 6. O-ring 9. O-ring
1. Remove existing tip
-
and thumb nut.
'Align marks

. Gently remove exist-

%«?@@ (,j] e

—~ 3. Verify new adaptor

(5) has O-rings (6),
(7),(8) and (9) in
position as shown.

4.

vl

Align mark on adaptor
with small arrow on
syringe head. Insert
adaptor until it stops.

. To lock adaptor, turn

adaptor clockwise one
rotation until marks
align and adpator is
flush with syringe.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

e 1. Hold adaptor body
securely to prevent
inadvertent unlock-
ing of adaptor. With
other hand, loosen
thumb nut.

2. With thumb nut
— .
loosened, insert new
Sani-Tip" and push

into adaptor as far
as possible. While
still pushing inward,
twist tip 1/2 turn
clockwise to create
a watertight seal
over internal tapered
water spindle.

TROUBLESHOOTING

3. Hand-tighten thumb
nut. To redirect tip
push in on tip while
rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE

Express water, then express air only. If air
contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting section.

4. To replace tip, hold adaptor and loosen
thumb nut. Remove and discard used tip.
Repeat steps 1and 2.

PROBLEM: Water leaking, wet air, loose tip and/or adapter. Indicates either:
a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new

adapter, or
b.

N

Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or is missing parts; thumb nut

has not been fully tightened; incorrect tips are being used, or

c.) Adapter is not fully mounted onto syringe.
d.) Internal water spindle is damaged.
SOLUTION:

a.) Hold adapter body to prevent rotation and loosen thumb nut when interchanging the
Sani-Tip disposable tip. Insert a new tip and push into the adapter as far as possible. While
still pushing inward, twist top 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over internal

tapered water spindle. Tighten thumb nut.
b.

N

Make sure the correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of

plastic cone and O-ring. Hold adapter body to prevent rotation and fully tighten thumb
nut after inserting the new tip. Verify tips are clear plastic Sani-Tip disposable tips
manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip® System.

c.) Firmly push adapter as far as possible onto syringe. Adapter rim must be flush with syringe

face to make proper connection.

d.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.

SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.

SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water

outlet in syringe head.
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PROBLEM: Too much/little air or water pressure.

SOLUTION: Minor adjustments can be made at the dental unit. Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem
and solution.

P-1 Conversion Kit
Part No. 122280N
For Press Ring Tri-Syringes

USER INSTRUCTIONS

1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable tip
_"'”TE‘(;_Q—L, and push into adapter as far as possible. While still pushing
; To— inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal
ﬁj over internal tapered water spindle.
g

N

Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while

rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip
dislodges, refer to Troubleshooting section.

w

To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used

PARTS
,,—E DIAGRAM
) 1. Sani-Tip
- |7 § /5 7 /3 /2 2. Thumb Nut
f @ -t .
(X~ = 3. Plas.tlc Cone
— 4. O-ring
Hex Key ' 5. Adaptor
— .
\\ 6. Ofr.mg
STANDARD TiP 76mm | 7.0-ring
ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS
— 1. Remove existing thumb 5. Place new adapter onto

A

P

Replace existing O-1ing

®©
(@

21

W

nut and syringe tip.
Insert enclosed hex key
into center hole of press
ring. Turn counterclock-
wise to disengage and
remove assembly.

. IMPORTANT!

Remove guide pin
located below threaded
syringe opening.

. After removing guide

pin, remove existing
O-ring seated inside
central water outlet and
replace with new O-ring
provided .

. Verify new adapter n has

O-ring o in position as
shown.

o

[oo)

long end of hex key.
Guide adapter into sy-
ringe opening as shown.
Carefully align threading
and tighten.

. Verify O-ring mis in place

inside large opening of
plastic cone I.

. With O-ring in place,

firmly snap large end of
plastic cone over adapter
rim.

. Hand-thread thumb nut

onto adapter. Do not
tighten until new tip has
been inserted.

Installation is complete.

tip. Repeat steps 1and 2.
TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push into
adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a
watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.
Follow manufacturer’s specifications.

PROBLEM: Sani-Tip disposable tip is not secure after thumb nut is tightened down, or thumb nut

will not thread onto adapter.
SOLUTION: Verify guide pin has been removed from syringe prior to installing new adapter.
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ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first
problem and solution.

S-1 Conversion Kit
Part No. 122250N
For Siemens 4000 Air/Water Syringes

PARTS
DIAGRAM
2 1. Sani-Tip’
715% ‘/‘ /3 / 2. Thumb Nut
F“ (X~ - 3. Plastic Cone
) 4, O-ring
= HexKey 5. Adaptor
N\ 6. O-ring
STANDARD TIP 76mm 1 7. O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove existing syringe tip.

—

2. Firmly push Sani-Tip" adapter as far as possible into syringe.

@ L Adapter will snap audibly when fully engaged and adapter base
Q’ should be flush with syringe base. Adapter will fit snugly over sy-
ringe opening. Failure to fully insert adapter will result in leakage

and/or loose adapter.

Installation is complete.
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USER INSTRUCTIONS

1. Hold syringe and adapter securely to prevent rotation.
With other hand, loosen thumb nut.

2. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable
tip and push into adapter as far as possible. While holding
adapter and pushing in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to

create a watertight seal over internal tapered water spindle.

3. Continue to hold the syringe adapter and hand-tighten thumb
nut. To redirect tip, rotate adapter.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting section.

4. To replace tip, hold syringe and adapter and loosen thumb
nut. Remove and discard used tip. Repeat steps 2 and 3.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut
has not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push
into adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip" System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water
outlet in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.
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Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem

and solution.

K-4 Conversion Kit
Part No. 122276N
For KaVo 573 0500 Air/Water Syringes

PARTS
STANDARD TIP 76mm
DIAGRAM MINI TIP 57mm
0]
€]
®® @
P ?) 7]

-@l@ @ EP
1. Sani-Tip® 4. O-ring 7. O-ring
2. Thumb Nut 5. Adaptor 8. O-ring
3. Plastic 6. O-ring 9. O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

—
1234

/ 3. Firmly push Sani-Tip" adapter as far as possible into syringe.
/ Adapter will snap audibly when fully engaged and adapter base

should be flush with syringe base. Adapter will fit snugly over sy-
—

ringe opening. Failure to fully insert adapter will result in leakage
25

1. Remove existing syringe tip assembly. (Pull off.)

2. Verify syringe has 4 O-rings.

and/or loose adapter.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

A~ 1. Hold syringe and adapter securely to prevent rotation. With
other hand, loosen thumb nut.

2. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable

tip and push into adapter as far as possible. While holding
adapter and pushing in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle.

3. Continue to hold the syringe adapter and hand-tighten thumb
A nut. To redirect tip, rotate adapter.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express air only.
If air contains moisture, or tip dislodges, refer to Troubleshoot-
ing section.

4. To replace tip, hold syringe and adapter and loosen thumb
nut. Remove and discard used tip. Repeat steps 2 and 3.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, loose tips and/or loose adapter, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new

adapter.

Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has

not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Adapter is not fully mounted on syringe.

d.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Hold adapter to prevent rotation and loosen thumb nut before interchanging Sani-Tip dis-

posable tips. Insert new tip and push into adapter as far as possible. While holding adapter

and pushing in on the tip, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over internal

tapered water spindle. Tighten thumb nut.

Make sure correct Sani-Tip" Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic

cone and all O-rings. Hold adapter to prevent rotation and fully tighten thumb nut after

inserting new tip. Verify tips are clear plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the

Sani-Tip" System.

c.) Firmly push adapter as far as possible onto syringe. Adapter must be flush with syringe face
to make proper connection.

d.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

b

%

b.

N

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Hold adapter to prevent rotation. Loosen thumb nut a full turn to expand opening of
plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
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SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet in
syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit. Follow
manufacturer’s specifications.

PROBLEM: Adapter leaks and/or comes loose.
SOLUTION: Verify nozzle barrel O-rings are in working condition. If torn or missing contact KaVo.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem
and solution.

SL-2 Conversion Kit
Part No. 122251N
For Siemens Sprayvit L Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

STANDARD TIP 76mm

MINI TIP 57mm

1. Sani-Tip 4. O-ring
2. Thumb Nut 5. Adaptor
3. Plastic Cone

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove existing syringe tip. (Pull off.)
—
?}D @ 2. Verify new adapter has 3 O-rings.

3. Firmly push Sani-Tip" adapter as far as possible into syringe
opening. Adapter will snap audibly when fully engaged and
adapter base should be flush with syringe base. Adapter will fit

L snugly over syringe opening. Failure to fully insert adapter will

result in leakage and/or loose adapter.

Installation is complete.

USER INSTRUCTIONS

1. Hold syringe and adapter body securely to prevent rotation.
e With other hand, loosen thumb nut.

2. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip disposable
tip and push into adapter as far as possible. While holding

adapter and pushing in on tip, twist tip 1/2 turn clockwise to
create a watertight seal over internal tapered water spindle.
3. Continue to hold the syringe adapter and hand-tighten thumb
Y nut. To redirect tip, rotate adapter.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting section.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has
not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Adapter is not fully mounted on syringe.

d.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Hold adapter to prevent rotation and loosen thumb nut before interchanging Sani-Tip" dispos-

able tips. Insert new Sani-Tip" and push into adapter as far as possible. While holding adapter

and pushing in on the tip, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal over internal

tapered water spindle. Tighten thumb nut.

Make sure correct Sani-Tip" Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic

cone and all O-rings. Hold adapter to prevent rotation and fully tighten thumb nut after insert-

ing new tip. Verify tips are clear plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip’

System.

Firmly push adapter as far as possible onto syringe. Adapter must be flush with syringe face to

make proper connection.

d.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

b.

N7

C.

<

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut.
SOLUTION: Hold adapter to prevent rotation. Loosen thumb nut a full turn to expand opening of
plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
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SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet
in syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.
Follow manufacturer’s specifications.

PROBLEM: Adapter leaks and/or comes loose.
SOLUTION: 1. Replace existing syringe springe clip. Contact the manufacturer; Siemens; and/or
2. Replace existing 3 O-rings on adapter n. Contact the manufacturer;
Dentsply Sirona.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:
Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem
and solution.

L-3 Conversion Kit
Part No. 122326N
For Luzzani MiniMate Air/Water Syringes

PARTS DIAGRAM

MINI TIP 57mm ®

mHex Key
II 6mm Hex Kd-lex Key

6mm Hex Key

1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Thumb Nut 5. Adaptor
3. Plastic Cone 6. O-ring

ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

2. Verify new adapter n
@@@% o %} g L has O-rings o and p in
@~

position as shown.

1. Remove all existing nozzle parts. Nozzle
receptacle must be free of all obstructions
and/or loose parts before proceeding. Use
6mm hex key provided to remove existing
adapter.

w

. Hand-thread adapter
into syringe. Use hex
key provided to tighten.
WARNING: Do not
over-tighten! Damage to
syringe will result.
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ADAPTER INSTALLATION INSTRUCTIONS, CON'T

4. Verify O-ring (4) is 6. Hand-thread thumb nut
in place inside large 2 onto adapter. Do not
opening of plastic tighten until new tip has
cone (3). been inserted.

O-ring

5. With O-ring in Installation is complete.
place, firmly snap
large end of plastic

cone over adapter

rim
USER INSTRUCTIONS
1. With thumb nut loosened, insert new Sani-Tip" disposable tip
and push into adapter as far as possible. While still pushing
\ -— inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a watertight seal

over internal tapered water spindle.

2. Hand tighten thumb nut. To redirect tip, push in on tip while
rotating clockwise.

TEST PRIOR TO EACH USE: Express water, then express
air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to
Troubleshooting section.

—j/\

3. To replace tip, loosen thumb nut. Remove and discard used
tip. Repeat steps 1and 2.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM: Water leaking, wet air, and/or loose tips, indicates either:

a.) Center hole of Sani-Tip disposable tip is not fully seated over water spindle inside new
adapter.

b.) Correct Sani-Tip Conversion Kit is not properly installed, and/or missing parts; thumb nut has
not been fully tightened, or incorrect tips are being used.

c.) Internal water spindle is damaged.

SOLUTION:

a.) Loosen thumb nut, when interchanging Sani-Tip disposable tips. Insert new tip and push into
adapter as far as possible. While still pushing inward, twist tip 1/2 turn clockwise to create a
watertight seal over internal tapered water spindle. Tighten thumb nut.

b.) Make sure correct Sani-Tip Conversion Kit is properly installed. Confirm presence of plastic
cone and all O-rings. Fully tighten thumb nut after inserting new tip. Verify tips are clear
plastic and manufactured by Dentsply Sirona for the Sani-Tip® System.

c.) If internal water spindle inside Sani-Tip adapter is damaged, replace adapter.

PROBLEM: Tip does not fit through thumb nut. 20



SOLUTION: Loosen thumb nut a full turn to expand opening of plastic cone.

PROBLEM: Little or no water.
SOLUTION: Check for clogged or damaged water spindle inside adapter, or blocked water outlet in
syringe head.

PROBLEM: Too much/little air or water pressure.
SOLUTION: Minor adjustments to air and water pressure can be made at the dental unit.
Follow manufacturer’s specifications.

ALWAYS TEST PRIOR TO USE:

Express water, then express air only. If air contains moisture, or tip dislodges, refer to first problem
and solution.
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Kit de conversion A-1

Réf. 122220N

Pour seringues air/eau Adec-Style

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

SCHEMA DES PIECES

1. Sani-Tip
2. Ecrou d’extrémité
3. Cone en plastique

‘ 76 4 3
A
R
Clé -
hexagonale

EMBOUT

\

STANDARD 76 mm 1

4. Joint torique
5. Adaptateur

6. Joint torique
7. Joint torique

1

Retirer I'écrou
d’extrémité et
I'embout de seringue.
Si I'écrou, I'embout
et I'adaptateur se
dévissent ensemble,
ignorer |'étape 2.
(Si la seringue
comporte un écrou
impossible a retirer,
consulter la section
« Dépannage ».)

. Utiliser la clé

hexagonale fournie
ou tout autre outil
approprié pour re-
tirer 'adaptateur de la
seringue.

. S'assurer que les joints

toriques du nouvel
adaptateur sont dans
la position indiquée.

~Joint torique

IN

. Visser 'adaptateur
sur la seringue a la
main. Utiliser la clé
hexagonale fournie
pour serrer ce dernier.

&

. S'assurer que le
joint torique est
correctement en
place a I'intérieur
de la plus grande
ouverture du coéne
en plastique.

o

. Une fois le joint
torique en place,
enclencher ferme-
ment l'extrémité la
plus grande du cone
en plastique sur le re-
bord de I'adaptateur.

7. Visser I'écrou
d’extrémité sur
I'adaptateur a la main.
Ne pas serrer tant
que le nouvel embout
n'a pas été inséré.

Linstallation est
terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant I'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
- jetable Sani-tip neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner 'embout,
I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniguement. Si I'air contient de I'hnumidité ou si I'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d’eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n’est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du
nouvel adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manguent ; I'écrou d’extrémité n'est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel

embout et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant

d’enfoncer 'embout a l'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles

d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'’écrou

d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéeme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

PROBLEME : I'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir 'ouverture du céne en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de 'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endom-
magée ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer
qu’elle n'est pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.

SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre Iégérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre
les indications du fabricant.
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PROBLEME : Il n'est pas possible de retirer I'écrou d’extrémité existant.
SOLUTION : Insérer la clé hexagonale dans I'écrou d’extrémité pour le retirer de I'assemblage
existant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis 'air uniquement. Si I'air contient de I'hnumidité ou si 'embout se déboite, consulter
le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion B-1

Réf. 122290N

Pour seringues air/eau Takara Belmont

SCHEMA DES PIECES
EMBOUT STANDARD 76 mm

Clé hexagonale '

@ Embout jetable ® Adaptateur
@ Ecrou d’extrémité  ® Joint torique
(T @ Cone en plastique (@ Joint torique
HHHHHHH @ Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1. Retirer I'écrou 4. S'assurer que le joint
torique est correcte-

— d’extrémité et
I'embout de seringue. oint torique) ment en place a
I'intérieur de la plus

grande ouverture du

cone en plastique.

2. S'assurer que les joints 5. Une fois le joint
toriques du nouvel torique en place,
adaptateur sont dans la enclencher ferme-
position indiquée. ment I'extrémité la

plus grande du céne

en plastique sur le re-
bord de I'adaptateur.

3. Visser I'adaptateur sur
la seringue a la main.
Utiliser la clé hexagonale
fournie pour serrer ce
dernier.

6. Visser I'écrou
d’extrémité sur
I'adaptateur a la main.
Ne pas serrer tant que

le nouvel embout n'a

pas été inséré.
L'installation est
terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

2. Serrer I'’écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner I'embout,
I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniguement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer I'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité
signifient que :
a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n’est pas bien fixé sur la spirale a eau interne
du nouvel adaptateur.
b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des pieéces man-
quent ; I'écrou d’extrémité n'est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.
c.) La spirale a eau interne est endommagée.
SOLUTION :
a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel embout
et le pousser a l'intérieur de l'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout
a lintérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un
joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d'extrémité.
S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne
en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer
compléetement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont
fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systeme Sani-Tip".
c.) Sila spirale a l'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne
en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a 'intérieur de 'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endom-
magée ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer
qu’elle n’est pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.

SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légerement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.
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TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter 'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout se déboite,
consulter le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion D-1
Réf. 122240N
Pour seringues air/eau Den-Tal-Ez/Star

SCHEMA DES PIECES 1) Embout standard 76 mm

2) Ecrou d’extrémité

|7 (\5 % ‘|1 /3 /2 i)) jic"me en plastique
oint torique
0 =
’ m 0 . b@ 5) Adaptateur
6) Joint torique
Clé hexagonale ] 7) Joint torique
=
\1

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

« Important : dans le cas ou le dispositif Den-Tal-Ez a été fabriqué aprés janvier 1997, les seringues
nécessiteront le kit de conversion A-1.

- 1. Retirer I'écrou 4. S'assurer que le joint
c d’extrémité et torique est correctement
I'embout de seringue. oint toriquel en place & l'intérieur de
la plus grande ouverture
/ du coéne en plastique.

2. S'assurer que les joints
® 6 toriques du nouvel
f adaptateur sont dans
-0 (((@0 la position indiquée.

3. Visser 'adaptateur sur
~ la seringue a la main.
Utiliser la clé hexagonale
fournie pour serrer ce

/ dernier.

. en place, enclencher

plastique sur le rebord
de l'adaptateur.

6. Visser I'écrou
~— d’extrémité sur
I'adaptateur a la main.

L

. nouvel embout n'a pas
été inséré.

L'installation est terminée.
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5. Une fois le joint torique

fermement l'extrémité la
plus grande du céne en

Ne pas serrer tant que le



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

~—

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner 'embout,
) I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniguement. Si I'air contient de ’humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

w

. Pour remplacer I'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces man-
quent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel embout
et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout
a l'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un
joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

b.) S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le cone
en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer
complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont
fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéeme Sani-Tip". Important : dans le
cas ou le dispositif Den-Tal-Ez a été fabriqué apreés janvier 1997, les seringues nécessiteront le kit de
conversion A-1.

c.) Sila spirale a l'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’'un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.

SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les
indications du fabricant.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout, & cause d'une sortie d’eau excentrée au niveau de la téte de
seringue.

SOLUTION : D’occasionnels écarts de fabrication ont pour conséquence une sortie d’eau excentrée dans
les seringues Den-Tal-Ez. Dans ce cas, I'adaptateur Sani-Tip" ne fonctionnera pas correctement.
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EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de 'lhumidité ou si 'embout se déboite, consulter le
premier probleme et sa solution.

Kit de conversion F-2

Réf. 122262N

Pour seringues air/eau Faro Electronique

SCHEMA DES PIECES

EMBOUT STANDARD

Clé hexago'ﬁa[é'Yl

@ Adaptateur (@) Joint torique
(@ Joint toriaue

@ Embout jetable
(@ Ecrou dlextrémité  (§) pour joint

(3 Cone en plastique torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

—

2

o A

. S'assurer que les joints

. Visser I'adaptateur sur

Retirer I'écrou
d’extrémité et 'embout

- Joint torique
de seringue.

toriques du nouvel
adaptateur sont dans la
position indiquée.

la seringue a la main.
Utiliser la clé hexagonale
fournie pour serrer ce
dernier.

4. S'assurer que le joint
torique est correcte-
ment en place a
I'intérieur de la plus
grande ouverture du
cone en plastique,

5. Une fois le joint
torique en place,
enclencher fermement
I'extrémité la plus
grande du céne en
plastique sur le rebord
de I'adaptateur.

6. Visser I'écrou
d’extrémité sur
I'adaptateur a la main.
Ne pas serrer tant que
le nouvel embout n’a
pas été inséré.

L'installation est
terminée. 38



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

-~

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner 'embout,
I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis 'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d’eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de I'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces man-
quent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel embout
et le pousser a 'intérieur de 'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout
a l'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un
joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

b.) S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S'assurer que le céne
en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer
complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont
fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir I'ouverture du cone
en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d’eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’'assurer qu’elle n'est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les
indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter 'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de I’humidité ou si 'embout se déboite, consulter le
premier probléme et sa solution.
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Kit de conversion L-1
Réf. 122320N

Pour seringues air/eau Luzzani Minilight

@

1. Sani-Tip’
2. Ecrou d’extrémité

3. Céne en plastique

4. Joint torique

SCHEMA DES PIECES

EMBOUT MINI 57 mm @

QO (oo

Cle hexagonale 6 mm|

ncwe hexagonale

7. Joint torique

5. Adaptateur

6. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

— T

1. Retirer toutes les piéces de la buse. Avant de
commencer, le réceptacle de la buse doit étre libre
de tout élément encombrant et/ou autres piéces
flottantes. Utiliser la clé hexagonale 6 mm fournie
pour retirer 'adaptateur existant.

2. S'assurer que les joints
®
@~ .
@

toriques (6 et 7) du nouvel
— ™

adaptateur (5) sont dans la
position indiquée.

3. Visser l'adaptateur sur la
seringue a la main. Utiliser
la clé hexagonale fournie
pour serrer ce dernier.
AVERTISSEMENT : ne pas
trop serrer ! Dans le cas
contraire, la seringue risque
d’étre endommagée.

Joint
torique

IS

. S'assurer que le joint
torique est correctement
en place a l'intérieur de la
plus grande ouverture du
cdne en plastique blanc.

o

. Une fois le joint torique
en place, enclencher
fermement I'extrémité
la plus grande du céne
en plastique blanc sur le
rebord de I'adaptateur.

6. Visser I'écrou d’extrémité
sur 'adaptateur a la main
Ne pas serrer tant que le
nouvel embout n'a pas
été inséré.

L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip” neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

N

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner I'embout,
I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

™
—j TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis 'air uniguement. Si I'air contient de I’humidité ou si 'embout

se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité signifient

que :

a.) Lorifice central de I'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces man-
quent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip’, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer un nouvel

embout de seringue Sani-Tip et I'enfoncer a 'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en

continuant d’enfoncer I'embout a l'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles

d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou

d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip® est correctement installé. S’assurer que le céne

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systeme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a l'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip" est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

N2

PROBLEME : Difficulté a installer un nouvel adaptateur, fuite d’eau et/ou embout mal emboité.
SOLUTION : Avant d’installer un nouvel adaptateur, s'assurer que toutes les piéces ont été retirées
du réceptacle de la buse de la seringue.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’'un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en plas-
tique.

PROBLEME : Il y a peu d’eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale interne de 'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée ou
encombrée, ou examiner la sortie d’eau a la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle nest pas obstruée,
ou examiner l'intérieur du réceptacle de la buse pour s’assurer qu’aucune piéce n’y a été laissée.
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PROBLEME : La pression d’air ou d'eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les
indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de 'lhumidité ou si 'embout se déboite, consulter le

premier probleme et sa solution.

Kit de conversion M-1

Réf. 122330N

Pour seringues air/eau Morita WS9 et WS10

SCHEMA DES PIECES

¢

@Sani-Tip

EMBOUT MINI 57 mm 0)

@ Joint torique

@Ecrou dextrémité () Adaptateur

‘ @ Cone en plastique @ Joint torique
$

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

Retirer lembout de
seringue en métal
existant.

. S'assurer que les

joints toriques

(4 et 6) et le cone
en plastique (3) du
nouvel adapta-

teur (5) sont dans la
position indiquée.

. Insérer 'adaptateur

dans l'ouverture de
la seringue.

4. Serrer I'adaptateur
ala main jusqu’a ce
qu'il s’enclenche.

5. Visser I'écrou
d’extrémité sur
I'adaptateur a la
main. Ne pas serrer
tant que le nouvel
embout n'a pas été
inséré.

L'installation est
terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d'enfoncer 'embout
a lintérieur, faire tourner 'embout d’'un demi-tour dans le sens
des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau
autour de la spirale interne.

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner I'embout,
I'enfoncer en tournant I'adaptateur dans le sens des aiguilles d’une
montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis 'air uniquement. Si I'air contient de I’humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

w

. Pour remplacer 'embout, maintenir I'adaptateur et desserrer
I'écrou d’extrémité. Retirer 'embout usagé et le jeter. Répéter les
étapes et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d’eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité signifient
que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n’est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manquent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) L'adaptateur est mal emboité.

d.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Maintenir 'adaptateur pour éviter toute rotation et desserrer I'écrou d’extrémité avant de remplacer
les embouts jetables Sani-Tip'. Insérer le nouvel embout et le pousser a l'intérieur

de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en maintenant 'adaptateur et en appuyant sur 'embout,
faire tourner 'embout d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un
joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip” est correctement installé. S’assurer que le cone

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer
complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont
fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéme Sani-Tip".

c.) Serrer I'adaptateur a la main jusqu’a ce gu’il s’enclenche.

d.) Sila spirale a eau a I'intérieur de I'adaptateur est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b

<~

b.

<

PROBLEME : Des gouttelettes d’eau se sont introduites dans le conduit d'air de I'embout en raison de
joints toriques manquants ou endommagés a I'intérieur de la seringue.

SOLUTION : Contacter un technicien Morita pour remplacer les joints toriques a l'intérieur de la
seringue.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémiteé.
SOLUTION : Maintenir I'adaptateur pour empécher qu'il ne se dévisse. Desserrer I'écrou d’'extrémité
d’un tour complet afin d’agrandir I'ouverture du cone en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endomma-
gée ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle
n’est pas obstruée.
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PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les

indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis I'air uniqguement. Si 'air contient de ’humidité ou si 'embout se déboite, consulter
le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion M-2

Réf. 122336N

Pour seringues air/eau Morita WS66/88/89/90

SCHEMA DES
PIECES

EMBOUT STANDARD 76 mm

SleD

Clé hexagonale
5 i Clé plate @ I

@Embout jetable @ Joint torique ) Joint torique

(@pEcrou dextrémité  (5) Adaptateur  (g)Joint torique

(3)Cone en plastique () Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1.

. S'assurer que les joints

. Visser I'adaptateur sur /e

Retirer I'écrou
d’extrémité, la buse et
I'embout de seringue
existants. Utiliser la
clé plate fournie pour
retirer 'adaptateur de
la seringue.

Joint
torique

toriques du nouvel
adaptateur sont dans
la position indiquée.

la seringue a la main.
Utiliser la clé hexagonale
fournie pour serrer

ce dernier. N

4. S'assurer que le joint
torique est correctement
en place a l'intérieur de la
plus grande ouverture du
coéne en plastique.

5. Une fois le joint torique
en place, enclencher
fermement l'extrémité
la plus grande du céne
en plastique sur le rebord
de l'adaptateur.

6. Visser I'écrou d’extrémité
sur I'adaptateur a la main.
Ne pas serrer tant que le
nouvel embout n'a pas
été inséré.

L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant I'écrou d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip" neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner I'embout,
I’'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

)

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniqguement. Si I'air contient de I'humidité ou si I'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

w

Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d’eau, de I'air contenant de I'numidité et/ou un embout mal emboité signifient
que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n’est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manquent ; I'’écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel embout
et le pousser a l'intérieur de 'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un joint
étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’'extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer
complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont
fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

b.

N2

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir 'ouverture du céne en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d’eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de I'air et de I'eau peut étre Iégérement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de 'humidité ou si 'embout se déboite,
consulter le premier probléeme et sa solution.
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Kit de conversion M-4
Réf. 122332N
Pour seringues air/eau Morita WS12

SCHEMA DES EMBOUT MINI 57 mm
PIECES ©)

1. Sani-Tip* 4. Joint torique 7. Joint
2. Ecrou d'extrémité 5. Adaptateur torique

3. Cone en plastique 6. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1. Retirer 'embout de seringue en métal existant.

2. S'assurer que les joints toriques (4 et 6) et le cone en plastique (3)
du nouvel adaptateur (5) sont dans la position indiquée.

3. Insérer 'adaptateur dans I'ouverture de la seringue et I'enclencher

\@i fermement.

~ 4. Maintenir fermement I'adaptateur pour éviter toute rotation et visser
I'écrou d’extrémité sur I'adaptateur a la main. Ne pas serrer tant que le
nouvel embout n'a pas été inséré.

L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur aussi
loin que possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant
sur 'embout, faire tourner 'embout d’un demi-tour dans le sens
des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau
autour de la spirale interne.

2. Continuer a maintenir 'adaptateur, puis serrer I'écrou a la main.
Pour repositionner 'embout, I'enfoncer en tournant I'adaptateur
dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniqguement. Si I'air contient de I'humidité ou si I'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, maintenir 'adaptateur et desserrer
I'écrou d’extrémité. Retirer 'embout usagé et le jeter. Répéter les
étapes et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces man-
quent ; 'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Maintenir 'adaptateur pour éviter toute rotation et desserrer I'écrou d'extrémité avant de remplacer
les embouts jetables Sani-Tip'. Insérer le nouvel embout et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur, le
plus loin possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant sur I'embout, faire tourner 'embout
d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour
de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip" est correctement installé. S’assurer que le cone en
plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer com-
pletement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont fabriqués
par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéeme Sani-Tip".

c.) Emboiter 'adaptateur sur la seringue du mieux possible en poussant fermement dessus.

b.

<

b.

<

PROBLEME : Des gouttelettes d’eau se sont introduites dans le conduit d’air de I'embout en raison de
joints toriques manquants ou endommagés a I'intérieur de la seringue.
SOLUTION : Contacter un technicien Morita pour remplacer les joints toriques a l'intérieur de la seringue.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en plas-
tique.

PROBLEME : Il y a peu d’eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n'est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.
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PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les
indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis 'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout se déboite, consulter le
premier probléme et sa solution.

Kit de conversion O-3
Réf. 122383N
Pour seringues air/eau Osada MS-F

SCHEMA DES
PIECES
EMBOUT STANDARD 76 mm
1. Sani-Tip 4. Joint torique 7. Joint torique
2. Ecrou d’extrémité 5. Adaptateur 8. Joint torique
3. Cone en plastique 6. Joint torique 9. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

—

1. Retirer 'embout et 4. Aligner la marque

I'écrou d’extrémité ~— indiquée sur I'adaptateur
existants. avec la petite fleche sur
'Align marks la téte de la seringue. In-

sérer I'adaptateur jusqu’a
la butée.

@@ 2. Retirer soigneusement
la douille fendue.
A 5. Pour verrouiller
Q. I'adaptateur, le tourner

d’un tour dans le sens
des aiguilles d’une
montre jusqu’a ce que les
marques soient alignées
adaptateur (5) sont et qu'il n'y ait plus de jeu
dans la position entre I'adaptateur et la
indiquée. seringue.

3. S'assurer que les joints
L toriques
(6, 7, 8 et 9) du nouvel

L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

—~

1.

Maintenir fermement

3. Serrer I'écrou

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les indications
du fabricant.

d’extrémité a la main.
Pour repositionner
'embout, I'enfoncer
en le tournant dans

I'adaptateur pour éviter S
qu’il ne se déverrouille
par inadvertance. Avec
I'autre main, desserrer

I’écrou d’extrémité.

le sens des aiguilles
d’une montre.

2. En maintenant 'embout
d’extrémité desserré,
~ insérer un embout

EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT

. S CHAQUE UTILISATION :

jetable Sani-tip' neuf et pajoter I'eau, puis Iair uniquement. Si I'air con-
le pousser a l'intérieur  tjent de I'humidité ou si l'embout se déboite,

de I'adaptateur aussi loin - congyiter la section « Dépannage ».
que possible. Tout en

continuant d’enfoncer
I'embout a l'intérieur, le
faire tourner d’un demi-
tour dans le sens des
aiguilles d’'une montre
afin de former un joint
étanche a I'eau autour
de la spirale interne.

4. Pour remplacer 'embout, maintenir
I'adaptateur et desserrer I'écrou d’extrémité.
Retirer 'embout usagé et le jeter. Répéter les
étapes 1et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Il y a une fuite d’eau, I'air est humide, I'embout ou I'adaptateur est mal fixé. Signifie que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n’est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur, ou

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement et/ou des piéces

mangquent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré ou de mauvais embouts sont utilisés, ou

c.) L'adaptateur n’est pas complétement emboité sur la seringue.

d.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Maintenir 'adaptateur pour I'empécher de tourner et desserrer I'écrou d’extrémité pour remplacer

I'embout jetable Sani-Tip. Insérer un nouvel embout et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur, le plus
loin possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a l'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans
le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la spirale interne.

Serrer I'écrou d’extrémité.

b.

<

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne en
plastique et tous les joints toriques sont présents. Maintenir 'adaptateur pour 'empécher de tourner

et serrer complétement I'écrou d’extrémité aprés I'insertion d’'un nouvel embout. S'assurer que
les embouts sont en plastique transparent et qu’ils ont été fabriqués par Dentsply Sirona pour le

systéme Sani-Tip".

c.) Enfoncer fermement I'adaptateur sur la seringue, le plus loin possible. Pour que la jonction soit

correcte, le bord de I'adaptateur doit s'aligner avec celui de la seringue.

d.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.

SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’'un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en

plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est

pas obstruée.
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TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis 'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si I'embout se déboite, consulter
le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion P-1
Réf. 122280N
Pour seringues triples a joint de pression

SCHEMA DES

,«—E; PIECES

1. Sani-Tip
|7 § /5 ;‘ /3 /2 2. Ecrou d'extrémité
@@ @ 3. Cone en plastique

\\
EMBOUT STANDARD 1
76 mm

4. Joint torique
5. Adaptateur
6. Joint torique

7. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1

Retirer I'écrou d’extrémité et
I'embout de seringue. Insérer
la clé hexagonale fournie dans
l'orifice central du joint de
pression. Tourner dans le sens

inverse des aiguilles d’une
montre pour désengager et
retirer lensemble.

5. Placer le nouvel adaptateur
sur I'extrémité allongée de
la clé hexagonale. Guider
'adaptateur a l'intérieur de
la seringue comme illustré.
Aligner soigneusement le
filetage puis serrer.

6. S'assurer que le joint torique
- 2. IMPORTANT ! est correctement en place
Retirer la patte de guidage si- Joint torique a l'intérieur de la plus grande
q tuée en dessous de l'ouverture ouverture du céne en plas-
{ filetée de la seringue. tique (3).

‘Remplacer [e joint torique existant 3. Aprés avoir retiré la patte de 7. Une fois le joint torique en
guidage, retirer le joint torique ,\Q'— place, enclencher fermement
existant situé a l'intérieur de ﬁrﬁ > I'extrémité la plus grande du
la sortie d’eau centrale et le b cone en plastique sur le rebord
remplacer par le nouveau joint Y de 'adaptateur.
torique fourni.

8. Visser I'écrou d’extrémité sur
4. S'assurer que le joint torique (6) I'adaptateur a la main. Ne
® ® du nouvel adaptateur (5) est pas serrer tant que le nouvel
dans la position indiquée. embout n’a pas été inséré.
QO ’ ’ -
L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout

[(erpe—— £ jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
YUK S aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a

v T P - N A P

/ )l I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles
v{ d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
= spirale interne.

N

Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner I'embout,
I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniguement. Si 'air contient de ’humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

o

Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manguent ; I'’écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d'extrémité. Insérer le nouvel embout

et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout

a l'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un

joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer 'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le cone

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéme Sani-Tip'.

c.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

PROBLEME : L’embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’'un tour complet pour agrandir I'ouverture du cone en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.

PROBLEME : L’embout jetable Sani-Tip n'est pas fixé correctement, méme si I'écrou d’extrémité a été
serré, ou I'écrou d’extrémité ne se visse pas sur I'adaptateur.

SOLUTION : Veérifier si la patte de guidage a été retirée de la seringue avant l'installation du nouvel
adaptateur.
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TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis I'air uniqguement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout se déboite,
consulter le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion S-1
Réf. 122250N
Pour seringues air/eau Siemens 4000

SCHEMA DES
PIECES

1. Sani-Tip
|7/6 /5 ‘/1 /3 /2 2. Ecrou d'extrémité
“ [X-~3 - 3. Cone en plastique
4. Joint tori
— oint torique
&= Cl¢ hexagonale 5. Adaptateur
N\ '
N\ 6. Joint torique

EMBOUT STANDARD 76 mm 1 7. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1. Retirer 'embout de seringue existant.

—

i it

2. Emboiter I'adaptateur Sani-Tip" sur la seringue aussi loin que possible,
en poussant fermement dessus. Si un clic se fait entendre et si le bord
de 'adaptateur s’aligne avec celui de la seringue, cela signifie qu’il est
bien en place. L’adaptateur doit parfaitement recouvrir I'ouverture de
la seringue. Un montage incorrect de I'adaptateur risque de provoquer
des fuites et/ou son mauvais maintien.

L'installation est terminée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Maintenir la seringue et I'adaptateur pour les empécher de tourner.
-~ Avec l'autre main, desserrer I'écrou d’extrémité.

2. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur aussi
loin que possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant
sur 'embout, faire tourner 'embout d’'un demi-tour dans le sens
des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau
autour de la spirale interne.

w

. Continuer a maintenir I'adaptateur, puis serrer I'écrou a la main.
~ Pour repositionner 'embout, tourner I'adaptateur.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis l'air uniquement. Si I'air contient de ’humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

IN

. Pour remplacer 'embout, maintenir la seringue et I'adaptateur, puis
desserrer I'écrou. Retirer I'embout usagé et le jeter. Répéter les
étapes 2 et 3.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité signifient

que:

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du
nouvel adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
mangquent ; I'écrou d’extrémité n'est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel

embout et le pousser a l'intérieur de 'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant

d’enfoncer 'embout a I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles

d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou

d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

compléetement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systeme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a l'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

PROBLEME : L’embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n'est pas
endommagée ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour
s’assurer qu’elle n’est pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.
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TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :
Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de I’humidité ou si I'embout se déboite, consulter le
premier probléme et sa solution.

Kit de conversion K-4
Réf. 122276N
Pour seringues air/eau KaVo 573 0500

SCH EMA DES  emsout staNDARD 76 mm

PIECES EMBOUT MINI 57 mm \
==\

®
%@ (,5

I/’ 1Pt
W@M@D@

1. Sani-Tip* 4. Joint torique 7. Joint torique

2. Ecrou d'extrémité 5. Adaptateur 8. Joint torique

3. Cone en plastique 6. Joint torique 9. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

2

1. Retirer 'lembout de seringue existant en tirant dessus.

2. S'assurer que la seringue est munie de 4 joints toriques.

1234
7 3. Emboiter I'adaptateur Sani-Tip" sur la seringue aussi loin que possible,
en poussant fermement dessus. Si un clic se fait entendre et si le bord
/ de l'adaptateur s’aligne avec celui de la seringue, cela signifie qu’il est
bien en place. L'adaptateur doit parfaitement recouvrir 'ouverture de

la seringue. Un montage incorrect de I'adaptateur risque de provoquer
des fuites et/ou son mauvais maintien.

L'installation est terminée.

o
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

A~ 1. Maintenir la seringue et I'adaptateur pour les empécher de tourner.
Avec I'autre main, desserrer I'écrou d’extrémité.

2. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur aussi
loin que possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant
sur l'embout, faire tourner 'embout d’'un demi-tour dans le sens
des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau
autour de la spirale interne.

“ 3. Continuer a maintenir I'adaptateur, puis serrer I'écrou a la main.
Pour repositionner I'embout, tourner I'adaptateur.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniguement. Si 'air contient de ’humidité ou si 'embout se
déboite, consulter la section « Dépannage ».

4. Pour remplacer 'embout, maintenir la seringue et I'adaptateur, puis
desserrer I'écrou. Retirer 'embout usagé et le jeter. Répéter les
étapes 2 et 3.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité signifient

que:

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel

adaptateur.

Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces man-

quent ; I'’écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) L'adaptateur n’est pas complétement emboité sur la seringue.

d.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Maintenir 'adaptateur pour éviter toute rotation et desserrer I'écrou d’extrémité avant de remplacer

les embouts jetables Sani-Tip". Insérer le nouvel embout et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur,

le plus loin possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant sur I'embout, faire tourner

I'embout d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a

I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip" est correctement installé. S’assurer que le cone en

plastique et tous les joints toriques sont présents. Maintenir 'adaptateur pour éviter toute rotation

et serrer complétement I'écrou d’extrémité aprés avoir inséré le nouvel embout. S'assurer que les

embouts sont en plastique clair et qu’ils sont fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec

le systeme Sani-Tip".

c.) Enfoncer fermement I'adaptateur sur la seringue, le plus loin possible. Pour que la jonction soit cor-
recte, le bord de I'adaptateur doit s’aligner avec celui de la seringue.

d.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

b.

<

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.

SOLUTION : Maintenir I'adaptateur pour 'empécher de tourner. Desserrer I’écrou d'extrémité d’un tour
complet afin d’agrandir 'ouverture du céne en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d’eau, ou pas du tout.
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SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée ou
encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer gqu’elle n’est pas
obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre les indica-
tions du fabricant.

PROBLEME : L’adaptateur fuit et/ou se déboite.
SOLUTION : S'assurer que les joints toriques de la buse sont en bon état. S’ils sont tordus ou si certains
manquent, contacter KaVo.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si 'air contient de I’humidité ou si 'embout se déboite, consulter
le premier probléme et sa solution.

Kit de conversion SL-2
Réf. 122251N
Pour seringues air/eau Siemens Sprayvit L

SCHEMA DES PIECES

EMBOUT STANDARD 76 mm

EMBOUT MINI 57 mm

1. Sani-Tip 4. Joint
2. Ecrou d'extrémité  torique
3. Coéne en plastique 5. Adaptateur

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

1. Retirer 'embout de seringue existant en tirant dessus.
—

7

2. S'assurer que le nouvel adaptateur comporte 3 joints toriques.

1 23
3. Emboiter 'adaptateur Sani-Tip" sur la seringue aussi loin que possible, en poussant
— fermement dessus. Si un clic se fait entendre et si le bord de I'adaptateur s’aligne
avec celui de la seringue, cela signifie qu'’il est bien en place. L’adaptateur doit par-
faitement recouvrir 'ouverture de la seringue. Un montage incorrect de |'adaptateur

risque de provoquer des fuites et/ou son mauvais maintien.

L'installation est terminée. 56



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Maintenir la seringue et I'adaptateur pour les empécher de tourner.
f'\ Avec 'autre main, desserrer I'écrou d’extrémité.

2. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur aussi
loin que possible. Tout en maintenant 'adaptateur et en appuyant
sur 'embout, faire tourner 'embout d’'un demi-tour dans le sens
des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau
autour de la spirale interne.

3. Continuer a maintenir I'adaptateur, puis serrer I'écrou a la main.
/\ Pour repositionner I'embout, tourner I'adaptateur.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis l'air uniquement. Si I'air contient de I’lhumidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d’eau, de l'air contenant de I'numidité et/ou un embout mal emboité signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel

adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manquent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) L'adaptateur n’est pas complétement emboité sur la seringue.

d.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Maintenir 'adaptateur pour éviter toute rotation et desserrer I'écrou d’extrémité avant de remplacer les

embouts jetables Sani-Tip". Insérer un nouvel embout Sani-Tip" et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur,

le plus loin possible. Tout en maintenant I'adaptateur et en appuyant sur I'embout, faire tourner 'embout

d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de

la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip” est correctement installé. S’assurer que le céne en

plastique et tous les joints toriques sont présents. Maintenir I'adaptateur pour éviter toute rotation et

serrer complétement I'écrou d’extrémité aprés avoir inséré le nouvel embout. S'assurer que les embouts

sont en plastique clair et qu’ils sont fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systeme

Sani-Tip'.

c.) Enfoncer fermement I'adaptateur sur la seringue, le plus loin possible. Pour que la jonction soit correcte,
le bord de I'adaptateur doit s’aligner avec celui de la seringue.

d.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

N2

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
SOLUTION : Maintenir I'adaptateur pour 'empécher de tourner. Desserrer I'écrou d'extrémité d'un tour
complet afin d’agrandir I'ouverture du céne en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.
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SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée
ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n’est
pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.

PROBLEME : L'adaptateur fuit et/ou se déboite.
SOLUTION : 1. Remplacer la bague de serrage de la seringue existante. Contacter le fabricant
Siemens ; et/ou
2. Remplacer les 3 joints toriques existants sur I'adaptateur. Contacter le fabricant Dentsply
Sirona.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si I'embout se déboite, consulter
le premier probleme et sa solution.

Kit de conversion L-3
Réf. 122326N
Pour seringues air/eau Luzzani MiniMate

SCHEMA DES PIECES

EMBOUT MINI 57 mm

mcwé
ﬁ hexagonale

Cié hexagonale 6 mm

1. Sani-Tip 4. Joint torique 7. Joint torique
2. Ecrou d'extrémité 5. Adaptateur
3. Cone en plastique 6. Joint torique

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

a—TTE T

1. Retirer toutes les piéces de la buse. Avant de
commencer, le réceptacle de la buse doit étre
libre de tout élément encombrant et/ou autres
piéces flottantes. Utiliser la clé hexagonale
6 mm fournie pour retirer 'adaptateur existant.

2. S'assurer que les joints
toriques (6 et 7) du nouvel
adaptateur (5) sont dans
la position indiquée.

3. Visser I'adaptateur sur la
seringue a la main. Utiliser
la clé hexagonale fournie
pour serrer ce dernier.
AVERTISSEMENT : ne pas
trop serrer ! Dans le cas
contraire, la seringue ris-
que d'étre endommagée.
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR (SUITE)

6. Visser I'écrou d’extrémité sur
B 'adaptateur & la main. Ne
pas serrer tant que le nouvel
embout n’a pas été inséré.

4. S'assurer que le joint
Joint torique (4) est cor-
rectement en place a
I'intérieur de la plus
grande ouverture du
cone en plastique (3).

torique

L'installation est terminée.

5. Une fois le joint torique
en place, enclencher
fermement l'extrémité
la plus grande du céne
en plastique sur le
rebord de 'adaptateur.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout
jetable Sani-tip” neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

2. Serrer I'écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner 'embout,

x I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.
—j TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis I'air uniquement. Si I'air contient de I’humidité ou si I'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d’extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de I'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du nouvel
adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manguent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel embout

et le pousser a I'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant d’enfoncer I'embout

a l'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre afin de former un

joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céone

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systéeme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a I'intérieur de I'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

PROBLEME : L'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémité.
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SOLUTION : Desserrer I'écrou d'extrémité d’un tour complet pour agrandir 'ouverture du coéne en plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endommagée ou
encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer qu’elle n'est pas
obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire.
Suivre les indications du fabricant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis I'air uniguement. Si 'air contient de I’'humidité ou si 'embout se déboite,
consulter le premier probléme et sa solution.
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Kit de conversion A-1

Réf. 122220N

Pour seringues air/eau Adec-Style

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR

61

SCHEMA DES PIECES

hexago

nale

EMBOUT

1. Sani-Tip
3 2. Ecrou d’extrémité
I .
3. Coéne en plastique
. I) 4. Joint torique
SA Adaptateur
6. Joint torique
7. Joint torique

STANDARD 76 mm

w

Retirer I'écrou
d’extrémité et
I'embout de seringue.
SiI'écrou, I'embout
et I'adaptateur se
dévissent ensemble,
ignorer I'étape 2.
(Si la seringue
comporte un écrou
impossible a retirer,
consulter la section
« Dépannage ».)

. Utiliser la clé

hexagonale fournie
ou tout autre outil
approprié pour re-
tirer 'adaptateur de la
seringue.

. S'assurer que les joints

toriques du nouvel
adaptateur sont dans
la position indiquée.

s

%M torque

S
IS

A

Visser I'adaptateur
sur la seringue a la
main. Utiliser la clé
hexagonale fournie
pour serrer ce dernier.

5. S'assurer que le
joint torique est
correctement en
place a l'intérieur
de la plus grande
ouverture du céne
en plastique.

(2

. Une fois le joint
torique en place,
enclencher ferme-
ment I'extrémité la
plus grande du cone
en plastique sur le re-
bord de I'adaptateur.

~

. Visser I'écrou
d’extrémité sur

I'adaptateur a la main.

Ne pas serrer tant
que le nouvel embout
n’a pas été inséré.

Linstallation est
terminée.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
En maintenant 'embout d’extrémité desserré, insérer un embout

jetable Sani-tip neuf et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur
S~ aussi loin que possible. Tout en continuant d’enfoncer 'embout a
I'intérieur, le faire tourner d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles
d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la
spirale interne.

N

. Serrer I'’écrou d’extrémité a la main. Pour repositionner 'embout,
N I'enfoncer en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

TEST A EFFECTUER AVANT CHAQUE UTILISATION : rejeter I'eau,
puis l'air uniquement. Si I'air contient de ’humidité ou si 'embout
se déboite, consulter la section « Dépannage ».

3. Pour remplacer 'embout, desserrer I'écrou d'extrémité. Retirer
I'embout usagé et le jeter. Répéter les étapes 1 et 2.

DEPANNAGE

PROBLEME : Une fuite d'eau, de |'air contenant de I'humidité et/ou un embout mal emboité

signifient que :

a.) Lorifice central de 'embout jetable Sani-Tip n'est pas bien fixé sur la spirale a eau interne du
nouvel adaptateur.

b.) Le kit de conversion Sani-Tip convient, mais il n’est pas installé correctement, et/ou des piéces
manguent ; I'écrou d’extrémité n’est pas bien serré, ou de mauvais embouts sont utilisés.

c.) La spirale a eau interne est endommagée.

SOLUTION :

a.) Pour remplacer les embouts jetables Sani-Tip, desserrer I'écrou d’extrémité. Insérer le nouvel

embout et le pousser a l'intérieur de I'adaptateur, le plus loin possible. Tout en continuant

d’enfoncer 'embout a I'intérieur, le faire tourner d’un demi-tour dans le sens des aiguilles

d’une montre afin de former un joint étanche a I'eau autour de la spirale interne. Serrer I'écrou

d’extrémité.

S’assurer que le bon kit de conversion Sani-Tip est correctement installé. S’assurer que le céne

en plastique et tous les joints toriques sont présents. Aprés avoir inséré le nouvel embout, serrer

complétement I'écrou d’extrémité. S'assurer que les embouts sont en plastique clair et qu’ils sont

fabriqués par Dentsply Sirona pour une utilisation avec le systeme Sani-Tip".

c.) Sila spirale a I'intérieur de 'adaptateur Sani-Tip est endommagée, remplacer I'adaptateur.

b.

<

PROBLEME : 'embout ne passe pas a travers I'écrou d’extrémiteé.
SOLUTION : desserrer I'écrou d'extrémité d'un tour complet pour agrandir I'ouverture du céne en
plastique.

PROBLEME : Il y a peu d'eau, ou pas du tout.

SOLUTION : Examiner la spirale a I'intérieur de I'adaptateur pour s’assurer qu’elle n’est pas endom-
magée ou encombrée, ou examiner la sortie d’eau au niveau de la téte de la seringue pour s’assurer
qu’elle n'est pas obstruée.

PROBLEME : La pression d’air ou d’eau est trop importante ou insuffisante.
SOLUTION : La pression de l'air et de I'eau peut étre légérement ajustée sur I'unité dentaire. Suivre
les indications du fabricant.

PROBLEME : Il n'est pas possible de retirer I'écrou d’extrémité existant.

SOLUTION : Insérer la clé hexagonale dans I'écrou d’extrémité pour le retirer de 'assemblage
existant.

TOUJOURS EFFECTUER LE TEST SUIVANT AVANT CHAQUE UTILISATION :

Rejeter I'eau, puis I'air uniquement. Si I'air contient de I'humidité ou si 'embout se déboite, consulter
le premier probléme et sa solution. 62



Kit di conversione B-1
Parte No. 122290N

Per siringhe aria-acqua tipo Takara Belmont

DIAGRAMMA DELLE PARTI

PUNTALE STANDARD da 76 mm

)
KITE

@ Puntale monouso ® Adattatore
@ Dado ® O-ring

® Cono di plastica @ O-ring

@ O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

Rimuovere il dado e il
puntale della siringa
esistenti. RING

. Verificare che il nuovo
adattatore p, sia dotato
di O-ring e che questi
siano posizionati come
indicato.

. Stringere a mano
I'adattatore sulla siringa.
Usare la chiave esago-
nale fornita per stringere
bene.

4. Verificare che I'O-ring
m Sia in posizione
nell’apertura larga del
cono di plastica.

5. Con I'O-ring in
posizione, posizionare
saldamente la parte
larga del cono di
plastica sul bordo
dell'adattatore.

o

. Stringere a mano il
dado sull'adattatore.
Non stringere prima
che il nuovo puntale
sia stato inserito.

L'installazione
& completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Mentre si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

2. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul

puntale mentre lo si ruota in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere 'acqua, quindi
rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

w

. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere

e smaltire il puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) |l foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad
acqua all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti;
il dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e

spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale

di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno.

Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la

presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver

inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente

e prodotti da Dentsply Sirona per il sistema Sani-Tip'.

Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire

I'adattatore.

b.

<

C.

<

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono
di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato
o danneggiato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul
riunito odontoiatrico.
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Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:
Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,
fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione D-1
Parte No. 122240N
Per siringhe aria-acqua Den-Tal-Ez/Star

DIAGRAMMA DELLE PARTI 1) Puntale standard
da 76 mm
({_', /5 4 3 /2 2) Dado

3) Cono di plastica

’ @o Q 4) O-ring

e 5) Adattatore
Chiave esagonale ] 6) O-ring
§\\ 7) O-ring
1

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

« Importante: se il riunito Den-Tal-Ez & stato fabbricato dopo il gennaio 1997, la siringa richiedera un
kit di conversione A-1.
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- 1. Rimuovere il dado eil 4. Verificare che I'O-ring
s puntale della siringa m sia in posizione
esistenti. RING nell'apertura larga del
g cono di plastica.
o . 5. Con I'O-ring in po-
2. Zg;‘ggi‘ﬁ::ii‘; Zﬁ;i’o sizione, posizionare sal-
di O-ring e che questi damente |§ parte_ larga
siano posizionati come del cono d,l plastica sul
indicato. bordo dell'adattatore.
6. Stringere a mano il dado
P 3. Stringere a mano sull'adattatore. Non
-~ - stringere prima che il
~ bascaj?;tla;?:l;weias\ye“?essalggga. nuovo puntale sia stato
nale fornita per stringere inserito.
bene.

L'installazione & completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

2. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul
puntale mentre lo si ruota in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

3. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere e smaltire il
puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non &€ completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non e stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e spingere

quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro

in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno. Stringere il

dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la pre-

senza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito

il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona

per il sistema Sani-Tip". Importante: se il riunito Den-Tal-Ez é stato fabbricato dopo gennaio 1997, la

siringa richiedera un kit di conversione A-1.

c.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

b.

<

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: Acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato o danneg-
giato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente dovuta all’'uscita dell'acqua fuori centro nella testa della
siringa.
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SOLUZIONE:occasionalmente le variazioni di fabbricazione hanno come conseguenza il fuori-centro
dell'uscita dell’acqua sulle siringhe Den-Tal-Ez. Se questo si verifica, I'adattatore Sani-Tip" non funzionera
correttamente.

ESAMINARE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,
fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione F-2

Parte No. 122262N

Per siringhe aria-acqua tipo Faro Electronique

DIAGRAMMA DELLE PARTI

ALE STANDARD da 76 mm

—— 0
Gides
m

(@ Puntale monouso @) Adattatore ® O-ring
@ Dado (8 O-ring @ O-ring
@ Cono di plastica

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

4. Verificare che I'O-ring
m sia in posizione
nell'apertura larga del
cono di plastica,

1. Rimuovere il dado e il

pu_ntale_della siringa RING
esistenti.

2. Verificare che il nuovo 5. Con I'O-ring in
adattatore sia dotato posizione, posi-
di O-ring e che siano in zionare saldamente la
posizione come indicato. parte larga del cono
di plastica sul bordo
dell'adattatore.

Qo A

3. Stringere a mano
I'adattatore sulla siringa.

6. Stringere a mano il

~ Usare la chiave esago- dado sgl\’adattatpre.
nale fornita per stringere Non stringere prima
bene. che il nuovo puntale

sia stato inserito.

L'installazione
& completa.
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ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
-— Sani-Tip e sp\'n_gere quanto pivaossibiIe n_ell'ada_tta_tore. Mentre _si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

2. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul

puntale mentre lo si ruota in senso orario.

— TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere l'acqua, quindi
rimuovere solo l'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

3. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere

e smaltire il puntale usato. Ripetere i punti1e 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale
e spingere quanto pil possibile nell'adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale
di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno.
Stringere il dado.

b.) Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la pre-
senza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito il
nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per
il sistema Sani-Tip".

c.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire

I'adattatore.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare 'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato
o danneggiato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: Pressione dell’acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.
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Kit di conversione L-1
Parte No. 122320N
Per siringhe aria-acqua tipo Luzzani Minimatic

DIAGRAMMA DELLE PARTI

PUNTALE MINI da 57 mm ®

}(@i@fﬁ&

Chiave
esagonale
Chlave esagonale
da 6 mm
1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring

2. Dado 5. Adattatore

3. Cono di plastica 6. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

9@~

1. Rimuovere tutte le parti dell'ugello esistente.
La sede dell'ugello deve essere priva di ostacoli
e/o parti allentate prima di procedere. Usare la
chiave esagonale da 6 mm inclusa per rimuovere
I'adattatore attuale.

IN

. Verificare che I'0-ring

m sia in posizione
O-ring nell'apertura larga del
cono | di plastica bianca.

5. Con I'O-ring in posizione,
fissare saldamente la

2. Verificare che il nuovo adat- parte larga del cono di
plastica bianca sul bordo

® tatore n sia dotato di O-ring ; N
® ® L OZ p in posizione, come dell'adattatore.
s indicato.
@~

. ~ 6. Stringere a mano il dado
3. Stringere a mano RS sull'adattatore. Non strin-
~ I'adattatore sulla siringa. gere prima che il nuovo

{ Usare la chiave esagonale
fornita per stringere bene.
ATTENZIONE: non serrare
eccessivamente. Potrebbero
derivarne danni alla siringa.

puntale sia stato inserito.

L'installazione & completa.
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ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado ¢é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip" e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

N

2. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul
puntale mentre lo si ruota in senso orario.
™ TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere l'acqua, quindi
’j rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.
3. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere

e smaltire il puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:
a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non € completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.
b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti;
il dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.
c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.
SOLUZIONE:
a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip . Inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il
puntale di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno. Stringere il dado.
Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip'. Verificare la pre-
senza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito il
nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per
il sistema Sani-Tip".
c.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip' fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

b.

<

PROBLEMA: nuovo adattatore difficile da installare, perdite di acqua, e/o puntali allentati.
SOLUZIONE: controllare che tutte le parti esistenti siano state rimosse dalla sede dell'ugello della siringa
prima di installare il nuovo adattatore.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.

SOLUZIONE: controllare che il mandrino ad acqua non sia bloccato o danneggiato all'interno
dell’adattatore o che I'uscita per I'acqua non sia ostruita nella testa della siringa o che alcune parti siano
ancora all'interno della sede dell'ugello.
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PROBLEMA: Pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito

odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,

fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione M-1
Parte No. 122330N
Per siringhe aria/acqua Morita WS9 e WS10

DIAGRAMMA DELLE PARTI

PUNTALE MINI da 57 mm

L

@ Sani-Tip @ O-ring
@ Dado ® Adattatore
@ Cono di plastica ® O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

1. Rimuovere il puntale el
di metallo per
= siringa esistente.

2. Verificare che

il nuovo adattatore o
5 abbia il cono

di plastica
3egliO-ringd4e6

posizionati come
indicato.

3. Inserire |'adattatore

. nell'apertura della
siringa.
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4. Serrare a mano
I'adattatore fino
a fissarlo
saldamente.

5. Stringere a mano il

dado sull'adattatore.

Non stringere prima
che il nuovo puntale
sia stato inserito.

L'installazione
& completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado ¢é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre

si spinge all'interno sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro in
senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino conico
interno ad acqua.
2. Stringere a mano il dado. Per ri-orientare il puntale spingere sul
puntale mentre si ruota I'adattatore in senso orario.
=

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere I'acqua, quindi
rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

w

. Per sostituire il puntale, mantenere I'adattatore e allentare il dado.
Rimuovere e smaltire il puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema: perdite di acqua, aria umida, puntali e/o adattatori allentati indicano:

a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) L'adattatore é lento.

d.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Tenere I'adattatore per impedirne lo svitamento e allentare il dado prima di cambiare i puntali
monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Te-
nendo 'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario per creare
una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno. Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip'. Verificare

la presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver
inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply
Sirona per il sistema Sani-Tip'.

c.) Serrare a mano l'adattatore fino a fissarlo saldamente.

d.) Se il mandrino ad acqua & danneggiato, sostituire I'adattatore.

b.

<

b.

<

PROBLEMA: crossover di goccioline di acqua nella tubazione dell'aria del puntale causato da O-ring
mancanti o danneggiati all'interno della siringa.

SOLUZIONE: contattare un tecnico del servizio di assistenza Morita per sostituire I'O-ring all'interno
della siringa.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: mantenere il corpo dell’adattatore per evitare lo svitamento. Allentare il dado di un giro
completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.

SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore non sia otturato o danneg-
giato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
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SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:
Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione M-2
Parte No. 122336N

Per siringhe aria-acqua Morita WS66/88/89/90

DIAGRAMMA
DELLE PARTI|  PUNTALE STANDARD da 76 mm

Biad

S i Wrench @ I

@ Puntale monouso @ O-ring @ O-ring
@ Dado (® Adattatore @ O-ring
3 Cono diplastica ~ ® O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

1.

Rimuovere il dado

e il puntale per

siringa attuali. Usare la
chiave per rimuovere
I'adattatore attuale
dalla siringa.

O-ring

4. Verificare che I'O-ring
m sia in posizione
nell’apertura larga del
cono di plastica.

5. Con I'O-ring in posizione,

2. Verificare che il nuovo posizionare saldamente
adattatore sia dotato la parte larga del cono
di O-ring e che questi di plastica sul bordo
siano posizionati come dell'adattatore.
indicato.
6. Stringere a mano il dado
sull'adattatore. Non strin-
3. Stringere a mano —~ gere prima che il nuovo

I'adattatore sulla siringa.
Usare la chiave esago-

nale fornita per stringere
bene. N

puntale sia stato inserito.

L'installazione & completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip" e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Mentre si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

N

Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul
— puntale mentre lo si ruota in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

w

Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere
e smaltire il puntale usato. Ripetere i punti1e 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c¢.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale

e spingere quanto pil possibile nell’adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale

di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno.

Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la

presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver

inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply

Sirona per il sistema Sani-Tip".

Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire

I'adattatore.

b

<

C.

<

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato o
danneggiato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell’acqua e dell’aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico.

Seguire le specifiche del produttore.
ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere l'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,
fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.
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Kit di conversione M-4
Parte No. 122332N
Per siringhe aria-acqua Morita WS12

DIAGRAMMA
DELLE PARTI

PUNTALE MINI da 57 mm

1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Dado 5. Adattatore

3. Cono di plastica 6. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

1. Rimuovere il puntale di metallo per siringa esistente.

2. Verificare che il nuovo adattatore 5 abbia il cono di plastica 3 e gli O-
ring 4, 6 e 7 in posizione, come indicato.

3. Inserire I'adattatore nell'apertura della siringa e far scattare saldamente
in posizione.

~ 4. Tenere saldamente |'adattatore per impedire la rotazione e avvitare
a mano il dado sull'adattatore. Non stringere prima che il nuovo puntale
sia stato inserito.

L'installazione & completa.

75

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado ¢é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto pil possibile nell'adattatore. Tenendo
I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro
in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad
acqua conico interno.

2. Continuare a mantenere I'adattatore e serrare a mano il dado.
Per ri-orientare il puntale spingere sul puntale mentre si ruota
I'adattatore in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione dei
problemi.

3. Per sostituire il puntale, mantenere I'adattatore e allentare il dado.
Rimuovere e smaltire il puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, aria umida, puntali e/o adattatori allentati indicano:

a.) |l foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Mantenere I'adattatore per impedirne la rotazione e allentare il dado prima di cambiare i puntali

monouso Sani-Tip". Inserire il nuovo puntale e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Tenendo

|'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario per creare una chi-

usura ermetica sul mandrino conico interno ad acqua. Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip'. Verificare la

presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito

il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per

il sistema Sani-Tip".

c.) Per un collegamento corretto, spingere saldamente I'adattatore per quanto possibile sulla siringa.

b.

<

PROBLEMA: crossover di goccioline di acqua nella tubazione dell’aria del puntale causato da O-ring
mancanti o danneggiati all'interno della siringa.

SOLUZIONE: contattare un tecnico del servizio di assistenza Morita per sostituire I'O-ring all'interno della
siringa.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.

SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato o danneggiato
oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.
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PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:
Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione O-3
Parte No. 122383N
Per siringhe aria/acqua Osada MS-F

DIAGRAMMA
DELLE PARTI  punTALE sTANDARD
da 76 mm
©)
1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Dado 5. Adattatore 8. O-ring
3. Cono di plastica 6. O-ring 9. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

—_—

Rimuovere il puntale
esistente e il dado.
contrasseani

Rimuovere delicata-
mente il colletto

® e ot
s Ak

Y
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3. Verificare che il nuovo

adattatore (5) sia
dotato di O-ring (6),
(7), (8) e (9) che siano
in posizione, come
indicato.

4.

4

Allineare il contrassegno
sull'adattatore con

la freccia piccola

sulla testa di siringa.
Inserire I'adattatore fino
a quando non si arresta.

. Per bloccare I'adattatore,

ruotare l'adattatore in
senso orario di un giro
fino ad allineare i segni
e fino a che I'adattatore
non sia a filo con la
siringa.

L'installazione
& completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

' 1. Tenere il corpo
dell'adattatore salda-
mente per evitare lo
svitamento involontario.
Con l'altra mano, al-
lentare il dado.

N

Quando il dado

¢ allentato, inserire un
nuovo puntale monou-
so Sani-Tip" e spingere
nell'adattatore il piu a
fondo possibile. Mentre

==

si spinge verso l'interno,

ruotare il puntale di 1/2
giro in senso orario per
creare una chiusura er-
metica sul mandrino ad
acqua conico interno.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

3. Stringere a mano il
™ dado. Per riorientare il
puntale, spingere sul
puntale mentre lo si
ruota in senso orario.

ESAMINARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO
Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria.
Se I'aria contiene umidita, o il puntale si sposta,
fare riferimento alla sezione Individuazione

e risoluzione dei problemi.

4. Per sostituire il puntale, mantenere
I'adattatore e allentare il dado. Rimuovere e
smaltire il puntale usato.

Ripetere i puntile 2.

PROBLEMA: perdite di acqua, aria umida, puntali e/o adattatori allentati. Indicano che:
Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua

a)
b.)

c)
d.)

all'interno del nuovo adattatore, oppure

Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo appropriato e/o vi sono parti
mancanti; il dado non é stato serrato saldamente, oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

O ancora

L'adattatore non &€ completamente montato sulla siringa.

Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:
a.) Mantenere il corpo dell’adattatore per impedirne la rotazione e allentare il dado quando si
sostituiscono i puntali monouso Sani-Tip. Inserire un nuovo puntale e spingere nell'adattatore il piu

a fondo possibile. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario per
creare una chiusura ermetica sul mandrino conico interno ad acqua. Stringere il dado.

Assicurarsi che il kit di conversione giusto Sani-Tip sia installato nel modo giusto. Confermare la
presenza del cono di plastica e dell’O-ring. Tenere il corpo dell’adattatore per impedirne la rotazione
e serrare completamente il dado dopo aver inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano
puntali di plastica trasparente Sani-Tip prodotti da Dentsply Sirona per il sistema Sani-Tip".

Spingere saldamente I'adattatore per quanto possibile sulla siringa. Il bordo dell'adattatore deve
essere a filo con la faccia della siringa affinché il collegamento sia corretto.

Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire

b))

c.)

d)

I'adattatore.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare 'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato
o danneggiato oppure che 'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

78



PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
SOLUZIONE: Piccole regolazioni possono essere apportate sul riunito odontoiatrico. Seguire le specifiche
del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:
Rimuovere l'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,
fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione P-1
Parte No. 122280N
Per siringhe triple con anello a pressione

DIAGRAMMA

fég DELLE PARTI
) 1. Sani-Tip

765 3 2

. ] Vi 2. Dado
f
' m 0 & Q 3. Cono di plastica
4. O-ring
Chiave esagonale 5. Adattatore
\\ 6. O-ring
PUNTALE STANDARD ' 1 7. O-ring
da 76 mm

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

tatore sul lato lungo della
chiave esagonale. Guidare
I'adattatore nell'apertura

1. Rimuovere il dado e il puntale

della siringa esistenti. Inserire o
] B I
la chiave esagonale allegata h ?

nel foro centrale dell'anello

a pressione. Ruotare la
manopola in senso antiorario
per disinnestare e rimuovere il

|

Allineare con cura la filet-
tatura e serrare.

. gruppo. 6. Verificare che I'O-ring m sia
O-ring in posizione nell'apertura

2. IMPORTANTE: larga del cono di plastica
rimuovere il perno bianca I.
guida che si trova al di sotto
dell'apertura filettata della 7. Con I'O-ring in posizione,
siringa. g posizionare saldamente

/@\}\ la parte larga del cono
Sostiirg [0-ring esistento 3. Dopo aver rimosso il perno N “ | di plastica sul bordo

guida, rimuovere I'O-ring al- dell’adattatore.
loggiato all'interno dell'uscita
centrale dell'acqua e sosti-

tuirlo con un nuovo O-ring in

8. Stringere a mano il dado
sull'adattatore. Non strin-

dotazione. gere prima che il nuovo
puntale sia stato inserito.
® ® 4. Verificare che il nuovo adat-
tatore n abbia I'O-ring o in L'installazione € completa.
"“«(«(@0 posizione, come indicato.

5. Posizionare il nuovo adat-

79

ISTRUZIONI PER L'USO

Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
L, Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si
spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

N

. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul

puntale mentre lo si ruota in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo l'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

w

. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere

A della siringa come illustrato.

e smaltire il puntale usato. Ripetere i puntile 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) |l foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno € danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e spingere

quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro

in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno. Stringere il

dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la

presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito

il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona

per il sistema Sani-Tip".

c.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

b

~

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore non sia otturato o
danneggiato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico.

Seguire le specifiche del produttore.

PROBLEMA: il puntale monouso Sani-Tip non & ben saldo dopo che il dado viene serrato o il dado non si
avvita sull'adattatore.

SOLUZIONE: verificare che il perno guida sia stata rimosso dalla siringa prima di installare il nuovo
adattatore.
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ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:
Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce,
fare riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione PS-1
Parte No. 122250N
Per siringhe aria-acqua tipo Siemens 4000

PARTI
DIAGRAMMA
1. Sani-Tip’
76543 2
P ? /] / 2. Dado
‘0 (X~ - 3. Cono di plastica
4. O-ring
E— Cmaveecaqona\p) 5. Adattatore
6. O-ring
PUNTALE STANDARD da 76 mm 1 7. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

1. Rimuovere il puntale per siringa esistente.

innestato e la base dell'adattatore deve essere a filo con la base della
siringa. L'adattatore si adattera perfettamente sull'apertura della sir-
inga. Il mancato inserimento completo dell'adattatore si tradurra in una
perdita e/o provochera lo svitamento dell’adattatore.

2. Spingere saldamente 'adattatore Sani-Tip" e il dado per quanto pos-
‘AFL sibile sulla siringa. L'adattatore scattera quando &€ completamente

L'installazione & completa.
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ISTRUZIONI PER L'USO

1. Tenere saldamente la siringa e I'adattatore per impedirne la
- rotazione. Con l'altra mano, allentare il dado.

2. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso
Sani-Tip e spingere quanto pil possibile nell'adattatore. Tenendo
I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro

in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino
conico interno ad acqua.
3. Continuare a mantenere I'adattatore della siringa e serrare a mano
~ il dado. Per reindirizzare il puntale, ruotare I'adattatore.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo l'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

4. Per sostituire il puntale, mantenere la siringa e I'adattatore
e allentare il dado. Rimuovere e smaltire il puntale usato. Ripetere
ipunti2 e 3.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua

all'interno del nuovo adattatore.

1l kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti;

il dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale

e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale

di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno.

Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare

la presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo

aver inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da

Dentsply Sirona per il sistema Sani-Tip".

c.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

b.

<

b.

<

PROBLEMA: |l puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono
di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato
o danneggiato oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell’aria possono essere apportate sul
riunito odontoiatrico.
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Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere l'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare

riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione K-4
Parte No. 122276N
Per siringhe aria-acqua tipo KaVo 573 0500

DlAGRAM MA PUNTALE STANDARD da 76 mm

DELLE PARTI PUNTALE M\N\daﬁ
%

(0]

1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Dado 5. Adattatore 8. O-ring
3. Cono di plastica 6. O-ring 9. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

2

1. Rimuovere il gruppo puntale per siringa esistente (tirando).

2. Verificare che la siringa abbia 4 O-ring.

1234
f 3. Spingere saldamente I'adattatore Sani-Tip" e il dado per quanto pos-
sibile sulla siringa. L'adattatore scattera quando & completamente
/ innestato e la base dell'adattatore deve essere a filo con la base della
siringa. L'adattatore si adattera perfettamente sull'apertura della sir-

inga. Il mancato inserimento completo dell’'adattatore si tradurra in una
perdita e/o provochera lo svitamento dell’adattatore.

L'installazione & completa.

e

ISTRUZIONI PER L'USO

e 1. Tenere saldamente la siringa e I'adattatore per impedirne la rota-
zione. Con l'altra mano, allentare il dado.

2. Quando il dado ¢ allentato, inserire un nuovo puntale monouso

Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Tenendo
I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro
in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino
conico interno ad acqua.

3. Continuare a mantenere |'adattatore della siringa e serrare a mano

“ il dado. Per reindirizzare il puntale, ruotare I'adattatore.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: rimuovere 'acqua, quindi rimuo-
vere solo l'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si sposta, fare
riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione dei problemi.

4. Per sostituire il puntale, mantenere la siringa e I'adattatore

e allentare il dado. Rimuovere e smaltire il puntale usato. Ripetere
ipunti2e 3.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, aria umida, puntali e/o adattatore allentato indicano:

a.)
b.)

c)
d)

Il foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti;
il dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

L'adattatore non & completamente montato sulla siringa.

Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.)

b.

<

c)
d)

Mantenere I'adattatore per impedirne la rotazione e allentare il dado prima di cambiare

i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e spingere quanto piu possibile nell’adattatore.
Tenendo I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario per creare
una chiusura ermetica sul mandrino conico interno ad acqua. Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip". Verificare la pre-
senza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Tenere I'adattatore per impedirne la rotazione e serrare
completamente il dado dopo aver inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica
trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per il sistema Sani-Tip".

Spingere saldamente I'adattatore per quanto possibile sulla siringa. L'adattatore deve essere a filo
con la faccia della siringa affinché il collegamento sia corretto.

Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: tenere il corpo dell'adattatore per evitare la rotazione. Allentare il dado di un giro completo
per allargare |'apertura del cono di plastica.
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PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato o danneggiato
oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: Pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.
SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell’acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico. Seguire le specifiche del produttore.

PROBLEMA: I'adattatore perde e/o & allentato.
SOLUZIONE: verificare che gli O-ring del cilindro dell'ugello siano in condizioni operative. Se lacerati o man-
canti, contattare KaVo.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione SL-2

Parte No. 122251N

Per siringhe aria-acqua tipo Siemens Sprayvit L

DIAGRAMMA DELLE PARTI
PUNTALE STANDARD da 76 mm
PUNTALE MINI da 57 mm

1. Sani-Tip” 4, O-ring
2. Dado 5. Adattatore
3. Cono di plastica

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

1. Rimuovere il puntale per siringa esistente. (tirando).

?E 2. Verificare che il nuovo adattatore abbia 3 O-ring.

3. Spingere saldamente I'adattatore Sani-Tip" e il dado per quanto possi-
bile sull'apertura della siringa. L'adattatore scattera quando & comple-
tamente innestato e la base dell'adattatore deve essere a filo con la
base della siringa. L'adattatore si adattera perfettamente sull'apertura

1 della siringa. Il mancato inserimento completo dell'adattatore si tradu-

rra in una perdita e/o provochera lo svitamento dell'adattatore.

— L'installazione & completa.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Tenere la siringa e il corpo dell'adattatore saldamente per evitarne
N\ la rotazione. Con I'altra mano, allentare il dado.

2. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso

Sani-Tip e spingere quanto piu possibile nell’adattatore. Tenendo
— I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro
in senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino
conico interno ad acqua.

3. Continuare a mantenere I'adattatore della siringa e serrare a mano
/\ il dado. Per reindirizzare il puntale, ruotare I'adattatore.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere |'acqua, quindi
rimuovere solo |'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) |l foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua

all'interno del nuovo adattatore.

Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il dado

non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) L'adattatore non & completamente montato sulla siringa.

d.) Il mandrino ad acqua interno € danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Mantenere I'adattatore per impedirne la rotazione e allentare il dado prima di cambiare i puntali monouso

Sani-Tip". Inserire un nuovo puntale Sani-Tip" e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Tenendo

I'adattatore e spingendo sul puntale, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario per creare una chiusura

ermetica sul mandrino conico interno ad acqua. Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip". Verificare la pre-

senza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Tenere I'adattatore per impedirne la rotazione e serrare

completamente il dado dopo aver inserito il nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica

trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per il sistema Sani-Tip".

c.) Spingere saldamente I'adattatore per quanto possibile sulla siringa. L'adattatore deve essere a filo con
la faccia della siringa affinché il collegamento sia corretto.

d.) Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire
I'adattatore.

b.

<

b.

<

PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: tenere il corpo dell'adattatore per evitare la rotazione. Allentare il dado di un giro completo
per allargare I'apertura del cono di plastica.
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PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell'adattatore non sia otturato o danneggiato
oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico.

Seguire le specifiche del produttore.

PROBLEMA: I'adattatore perde e/o & allentato.
SOLUZIONE: 1. Sostituire gli anelli elastici della siringa esistenti. Contattare il produttore; Siemens; e/o
2. Sostituire i 3 O-ring esistenti sull'adattatore n. Contattare il produttore; Dentsply Sirona.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere l'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.

Kit di conversione L-3
Parte No. 122326N
Per siringhe aria-acqua tipo Luzzani MiniMate

DIAGRAMMA DELLE PARTI

PUNTALE MINI da 57 mm ®

Chiave
lesagonale
Chiave esagonale
da 6 mm
1. Sani-Tip 4. O-ring 7. O-ring
2. Dado 5. Adattatore

3. Cono di plastica 6. O-ring

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE

a—TTE

1. Rimuovere tutte le parti dell'ugello esistente.
La sede dell'ugello deve essere priva di ostacoli
e/o parti allentate prima di procedere. Usare
la chiave esagonale da 6 mm inclusa per rimuo-
vere |'adattatore attuale.

2. Verificare che il nuovo
adattatore n sia dotato
di O-ring o0 e p in po-
sizione, come indicato.

3. Stringere a mano
I'adattatore sulla siringa.
Usare la chiave esago-
nale fornita per stringere
bene. ATTENZIONE: non
serrare eccessivamente.
Potrebbero derivarne
danni alla siringa.

87

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE, CONT

4. Verificare che I'O-ring
(4) sia in posizione /—\f\

O-ring nell'apertura larga del

cono di plastica (3).

6. Stringere a mano il dado
sull'adattatore. Non stringere
prima che il nuovo puntale
sia stato inserito.

L'installazione & completa.

5. Con I'O-ring in
posizione, posizionare
saldamente la parte
larga del cono di
plastica sul bordo
dell'adattatore

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Quando il dado é allentato, inserire un nuovo puntale monouso

Sani-Tip’ e spingere quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si
\ spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in senso orario
per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico
interno.

2. Stringere a mano il dado. Per riorientare il puntale, spingere sul
puntale mentre lo si ruota in senso orario.

TESTARE PRIMA DI OGNI UTILIZZO: Rimuovere I'acqua, quindi
rimuovere solo |'aria. Se I'aria contiene umidita, o il puntale si
sposta, fare riferimento alla sezione Individuazione e risoluzione
dei problemi.

—j/\

3. Per sostituire il puntale, allentare il dado. Rimuovere e smaltire il
puntale usato. Ripetere i punti1e 2.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA: perdite di acqua, umidita dell'aria e/o puntali allentati indicano che:

a.) |l foro centrale del puntale monouso Sani-Tip non & completamente in sede sul mandrino ad acqua
all'interno del nuovo adattatore.

b.) Il kit di conversione corretto Sani-Tip non & installato nel modo giusto e/o vi sono parti mancanti; il
dado non é stato serrato saldamente oppure vengono utilizzati puntali sbagliati.

c.) Il mandrino ad acqua interno & danneggiato.

SOLUZIONE:

a.) Allentare il dado quando si cambiano i puntali monouso Sani-Tip. Inserire il nuovo puntale e spingere

quanto piu possibile nell'adattatore. Mentre si spinge verso l'interno, ruotare il puntale di 1/2 giro in

senso orario per creare una chiusura ermetica sul mandrino ad acqua conico interno. Stringere il dado.

Assicurarsi che venga installato correttamente il giusto kit di conversione Sani-Tip. Verificare la

presenza del cono di plastica e di tutti gli O-ring. Stringere completamente il dado dopo aver inserito il

nuovo puntale. Verificare che i puntali siano di plastica trasparente e prodotti da Dentsply Sirona per il

sistema Sani-Tip".

Qualora il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore Sani-Tip fosse danneggiato, sostituire

I'adattatore.

b.

N2

C.

<
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PROBLEMA: il puntale non passa attraverso il dado.
SOLUZIONE: allentare il dado di un giro completo per allargare I'apertura del cono di plastica.

PROBLEMA: acqua insufficiente o assente.
SOLUZIONE: verificare che il mandrino ad acqua all'interno dell’adattatore non sia otturato o danneggiato
oppure che I'erogatore di acqua sulla punta della siringa non sia bloccato.

PROBLEMA: pressione dell'acqua o dell'aria eccessiva o insufficiente.

SOLUZIONE: piccole regolazioni alla pressione dell'acqua e dell'aria possono essere apportate sul riunito
odontoiatrico.

Seguire le specifiche del produttore.

ESAMINARE SEMPRE PRIMA DELL'USO:

Rimuovere I'acqua, quindi rimuovere solo I'aria. Se I'aria contiene umidita, oppure il puntale fuoriesce, fare
riferimento al primo problema e alla relativa soluzione.
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A-1 Umristkit
Artikelnummer 122220N
Fir Luft-/Wasserspritzen Typ Adec

TEILEUBERSICHT

STANDARD

1. Sani-Tip
2. Ré&ndelmutter

\

AUFSATZ 76 mm

3. Kunststoffkegel
4. O-Ring

5. Adapter

6. O-Ring

7. 0-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1.

w

Entfernen Sie die
vorhandene Randelmutter
und den Spritzenaufsatz.
Wenn Mutter, Aufsatz

und Adapter zusammen
abgeschraubt werden,
Uberspringen Sie Schritt 2.
(Wenn die Spritze eine
nicht abnehmbare
Randelmutter hat,

lesen Sie den Abschnitt
,Fehlerbehebung”.)

. Entfernen Sie den

vorhandenen Adapter
mithilfe des mitgelie-
ferten Innensechskant-
Schlussels oder eines
anderen passenden
Werkzeugs aus der
Spritze.

. Uberpriifen Sie, ob der

neue Adapter h O-Ringe
hat und diese wie dar-
gestellt positioniert sind.

4. Drehen Sie den neuen
Adapter per Hand auf
die Spritze. Verwenden
Sie den mitgelieferten
Innensechskant-Schlts-
sel zum Festziehen.

5. Uberpriifen Sie, ob
der O-Ring m in der
groBen Offnung des
Kunststoffkegels
platziert ist.

6. Wenn der O-Ring in
Position ist, lassen Sie
das groBe Ende des
Kunststoffkegels fest
Uber dem Adapter-
rand einrasten.

~

. Drehen Sie die
Randelmutter auf den
Adapter. Drehen Sie
sie nicht fest, bevor
der neue Aufsatz
eingefuhrt wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
- Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und dricken Sie diesen so weit wie
maoglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Drlcken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

3. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte 1und 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Uber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-UmruUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie

einen neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie

den Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine

Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen

Sie die Ra@ndelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgeman installiert wurde.

Uberprufen Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach

Einsetzen eines neuen Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberprifen Sie, ob der Aufsatz aus

transparentem Kunststoff und von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip'-System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den
Adapter aus.

b.

<

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PBOBLEM;_ Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberprifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob
der Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.

LOSUNG: Es kdnnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen
Gerat durchgefuhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.
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PROBLEM: Vorhandene Randelmutter Iasst sich nicht entfernen.
LOSUNG: Fuhren Sie einen Innensechskant-Schlissel in die R&ndelmutter ein, um den vorhandenen

Aufbau zu entfernen.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der
Aufsatz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

B-1 Umrustkit

Artikelnummer 122290N

Fur Takara Belmont Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

STANDARDAUFSATZ 76 mm

Q)

Innensechskant-Schltssel "

@ Einwegaufsatz ~ ® Adapter
@ Randelmutter ® O-Ring
@ Kunststoffkegel @ O-Ring

HHHHHHH
HHHHHHH @ O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1.

. Uberpriifen Sie, ob der

. Drehen Sie den neuen

Entfernen Sie die
vorhandene Ran-
delmutter und den RING
Spritzenaufsatz.

neue Adapter h O-Ringe
hat und diese wie dar-
gestellt positioniert sind.

Adapter per Hand auf
die Spritze. Verwenden
Sie den mitgelieferten
Innensechskant-Schlus-
sel zum Festziehen.

. Uberprifen Sie, ob der

O-Ring m in der groBen
Offnung des Kunst-
stoffkegels platziert ist.

. Wenn der O-Ring in

Position ist, lassen Sie
das groBe Ende des
Kunststoffkegels fest
Uber dem Adapterrand
einrasten.

. Drehen Sie die Ran-

delmutter auf den
Adapter. Drehen Sie sie
nicht fest, bevor der
neue Aufsatz eingefuhrt
wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und drticken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Driicken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

3. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte 1und 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann

bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig GUber der Wasserspindel im

neuen Adapter.

Das entsprechende Sani-Tip-Umristkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die

Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen

Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie méglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach

innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen

kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgeman installiert wurde. Uber-

prifen Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen

eines neuen Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparen-

tem Kunststoff und von Dentsply Sirona fur das Sani-Tip -System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den
Adapter aus.

b.

<

b.

<

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Rdndelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob
der Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen
Gerat durchgefuhrt werden.

Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Auf-
satz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

D-1 Umrustkit

Artikelnummer 122240N
Fiir Den-Tal-Ez/Star Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

765 3
VT

¥ r@ie 5y

_—
Innensechskanf.
& Schlisse| ]

1

2
/

1) Standardaufsatz
76 mm

2) Randelmutter

3) Kunststoffkegel

4) O-Ring

5) Adapter

6) O-Ring

7) O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

« Wichtig: Wenn die Den-Tal-Ez-Einheit spater als Januar 1997 hergestellt wurde, erfordert die

Spritze ein A-1 Umristkit.

1.

Entfernen Sie die
vorhandene Ran-
delmutter und den
Spritzenaufsatz.

. Uberpriifen Sie, ob der

neue Adapter h O-Ringe
hat und diese wie dar-
gestellt positioniert sind.

. Drehen Sie den neuen

Adapter per Hand auf
die Spritze. Verwenden
Sie den mitgelieferten
Innensechskant-Schlus-
sel zum Festziehen.

RING

4. Uberprifen Sie, ob der
O-Ring m in der groBen
Offnung des Kunst-
stoffkegels platziert ist.

5. Wenn der O-Ring in
Position ist, lassen Sie
das groBe Ende des
Kunststoffkegels fest
Uber dem Adapterrand
einrasten.

. Drehen Sie die Ran-

- delmutter auf den

wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.

Adapter. Drehen Sie sie
nicht fest, bevor der
neue Aufsatz eingefuhrt
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und drlcken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Dricken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

3. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte 1und 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:
a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

Das entsprechende Sani-Tip-UmrUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen
neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Auf-
satz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der
internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter
fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgeman installiert wurde. Uberpriifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen
Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff
und von Dentsply Sirona fur das Sani-Tip'-System gefertigt wurde. Wichtig: Wenn die Den-Tal-Ez-
Einheit spéater als 1/97 hergestellt wurde, erfordert die Spritze ein A-1 Umristkit.

b.

<

b.

<

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die R&ndelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberprifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgeflhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.
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PROBLEM: Wenig oder kein Wasser aufgrund des nicht in der Mitte ausgerichteten Wasserauslasses im
Spritzenkopf.

LOSUNG: Gelegentliche Herstellungsabweichungen fithren zu einem nicht in der Mitte ausgerichteten
Wasserauslass bei Den-Tal-Ez-Spritzen. Sollte dies der Fall sein, funktioniert der Sani-Tip®-Adapter nicht
ordnungsgeman.

VOR DEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:

Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Auf-
satz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Losung nach.
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F-2 Umristkit

Artikelnummer 122262N
Flr Faro Electronique Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

DARDAUFSATZ 76 mm

Innensechskant-

Schlussel

® O-Ring
@ O-Ring

@ Einwegaufsatz @ O-Ring-
@ Randelmutter  (§ Adapter
3 Kunststoffkegel

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1.

97

. Uberpriifen Sie, ob der

. Drehen Sie den neuen

4.

Entfernen Sie die
vorhandene Randelmut-
ter und den Spritzenauf-
satz.

RING

neue Adapter O-Ringe
hat und diese wie dar-
gestellt positioniert sind.

Adapter per Hand auf
die Spritze. Verwenden
Sie den mitgelieferten
Innensechskant-Schls-
sel zum Festziehen.

Uberprufen Sie, ob
der O-Ring m in der
groBen Offnung des
Kunststoffkegels
platziert ist,

. Wenn der O-Ring in

Position ist, lassen Sie
das groBe Ende des
Kunststoffkegels fest
Uber dem Adapter-
rand einrasten.

. Drehen Sie die

Randelmutter auf den
Adapter. Drehen Sie
sie nicht fest, bevor
der neue Aufsatz
eingefuhrt wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und drlicken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Drlcken Sie den

Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im

Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

w

. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.

Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte Tund 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:
a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

Das entsprechende Sani-Tip-UmrUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen
neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie mdglich in den Adapter. Wahrend Sie den
Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung
der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die
Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgemaB installiert wurde. Uberprifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen
Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff
und von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip-System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

b.

<

b.

<

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Réndelmutter.

LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.

LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.

LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgeflhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST

Dricken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der
Aufsatz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.
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L-1 Umristkit

Artikelnummer 122320N

Fir Luzzani Minilight Luft-/Wasserspritzen
TEILEUBERSICHT

MINIAUFSATZ 57 mm@

w15

I\nnensechskant—Sch\usse\
il 6-mm-Innensechskant-Schlussel
1. Sani-Tip® 4. O-Ring 7. O-Ring

2. Randelmutter 5. Adapter
3. Kunststoffkegel 6. O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

@ 4. Uberprufen Sie, ob der
(@ (>:§ O-Ring m in der groBen
O-Ring Offnung des weiBen
Kunststoffkegels |

platziert ist.

1. Entfernen Sie alle vorhandenen DUsengehauseteile.
Die Dusenaufnahme darf keine Behinderungen
und/oder lose Teile enthalten, bevor Sie fortfahren.
Verwenden Sie den mitgelieferten 6-mm-
Innensechskant-Schlissel, um den vorhandenen
Adapter zu entfernen.

5. Wenn der O-Ring an Ort
und Stelle sitzt, lassen
Sie das groBe Ende des

2. Uberprifen Sie, ob der neue weiBen Kunststoffkegels
Adapter n O-Ringe o und p fest Uber dem Adapter-
hat und diese wie dargestellt rand einrasten.
positioniert sind.

6. Drehen Sie die
/—\(\ Randelmutter auf den
Adapter. Drehen Sie sie

3. Drehen Sie den neuen
Adapter per Hand auf die

®=
e-\4Y ©
@
Spritze. Verwenden Sie den

. X nicht fest, bevor der
RS 7’\ kmalﬁ?feshcelj\eiﬁigl IQS;nsechs neue Aufsatz eingefuhrt
)
Festziehen. WARNHINWEIS: wurde.
Vermeiden Sie ein Uber-
drehen! Dies flhrt zu einer
Beschadigung der Spritze.

Die Installation ist
abgeschlossen.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip -Einwegaufsatz ein und drlcken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

N

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Driicken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

™
—j VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im

Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

3. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte Tund 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig tber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-UmruUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Dieinterne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip -Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen

neuen Sani-Tip-Einwegaufsatz auf und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend

Sie den Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Ab-

dichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die

Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgemaB installiert wurde. Uberprifen

Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen

Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff und

von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip -System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip -Adapter beschéadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter

aus.

b.

N2

PROBLEM: Probleme bei der Installation des neuen Adapters, es tritt Wasser aus und/oder Aufsatz ist locker.
LOSUNG: Uberprifen Sie, ob alle vorhandenen Teile von der Disenaufnahme der Spritze entfernt
wurden, bevor der neue Adapter installiert wurde.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Rédndelmutter.
LAOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist, ob der Wasseraus-
lass im Spritzenkopf blockiert ist oder ob vorhandene Teile sich noch immer in der Dusenaufnahme befinden.
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PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Verdnderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgefthrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der
Aufsatz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

M-1 Umriistkit
Artikelnummer 122330N
Fir Morita WS9 und WS10 Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

MINIAUFSATZ 57 mm

@

@ Sani-Tip® @ O-Ring
@ Randelmutter ® Adapter
® Kunststoffke- ® O-Ring

GEBRAUCHSANWEISUNG

FEHLERBEHEBUNG

Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und drlcken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen
Wasser zu gewahrleisten.

. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Dricken Sie den

Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,Fehlerbehebung” nach.

. Um den Aufsatz auszutauschen, halten Sie den Adapter fest und

lockern die Randelmutter. Entfernen und entsorgen Sie den
gebrauchten Aufsatz. Wiederholen Sie die Schritte Tund 2.

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder Aufsatz bzw. Adapter ist locker. Dies kann

bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im

neuen Adapter.
b.

<

Das entsprechende Sani-Tip-UmrUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die

Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

5‘ gel

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

101

ert sind.

. Fuhren Sie den

Adapter auf die
Spritzendffnung.

Entfernen Sie den ~ 4. Drehen Sie den
T vorhandenen Metall- Adapter vollstandig
\f\lﬁj Spritzenaufsatz. fest.
5|
. Uberprufen Sie, ob o
der neue Adapter 5 T~ 5. Drehen Sie die Ran-
den Kunststoffkegel 3 izlmt:ttelrgau; deg_
und O-Ringe 4 und apter. Drehen Sie
6 hat und diese wie sie nicht fest, bevor
dargestellt positioni- der neue Aufsatz

eingefuhrt wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.

c.) Der Adapter ist locker.

d.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern, und lockern Sie die Randelmutter,
bevor Sie einen Sani-Tip -Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen Aufsatz ein und schieben
Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und nach innen
schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen kegel-
férmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip"-UmrUstkit ordnungsgeman installiert wurde. Uber-
prufen Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen
eines neuen Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem
Kunststoff und von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip -System gefertigt wurde.

c.) Drehen Sie den Adapter vollstandig fest.

d.) Wenn die interne Wasserspindel beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

b

<~

PROBLEM: Eindringen von Wassertrépfchen in die Luftleitung des Aufsatzes, verursacht durch
fehlende(n) oder abgenutzte(n) O-Ring(e) in der Spritze.

LOSUNG: Kontaktieren Sie einen Servicetechniker von Morita, um den/die O-Ring(e) in der Spritze zu
ersetzen.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Halten Sie den Adapter fest, um ein Losdrehen zu verhindern. Lockern Sie die Randelmutter
um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberprifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

102



PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kdénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgefuhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz

nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen L&sung nach.

M-2 Umristkit
Artikelnummer 122336N

Fir Morita WS66/88/89/90 Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSI-
CHT

@Einwegaufsatz
@ Randelmutter
@ Kunststoffkegel

STAN DARDAUFSATZ 76 mm

Ay

mnensechskant SchlusseJ

Gabelschlussel

S—¢

@ O-Ring
® Adapter
® O-Ring

@O-R\'ng
®O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

die Duse sowie den Spri
zenaufsatz. Entfernen
Sie den vorhandenen

sels aus der Spritze.

N

hat und diese wie dar-

3. Drehen Sie den neuen
Adapter per Hand auf

Sie den mitgelieferten

sel zum Festziehen.
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Entfernen Sie die vorhan-
dene Randelmutter und

Adapter mithilfe des mit-
gelieferten Gabelschlus-

. Uberprifen Sie, ob der
neue Adapter O-Ringe

gestellt positioniert sind.

die Spritze. Verwenden

Innensechskant-Schlus-

O-

it- Ring

4. Uberprifen Sie, ob der
O-Ring m in der groBen
Offnung des Kunststoffke-
gels platziert ist.

5. Wenn der O-Ring in
Position ist, lassen Sie das
groBe Ende des Kunst-
stoffkegels fest Uber dem
Adapterrand einrasten.

6. Drehen Sie die Ran-
delmutter auf den
Adapter. Drehen Sie sie
nicht fest, bevor der neue
Aufsatz eingefthrt wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Setzen Sie bei gelockerter Randelmutter einen neuen Sani-Tip" auf
und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend
Sie den Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um

180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen
kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten.

N

Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Dricken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im

Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

o

Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.

Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte Tund 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig GUber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-Umrustkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen
neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den
Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung
der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die
Randelmutter fest.

b.) Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgemaB installiert wurde. Uberprifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen
Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff
und von Dentsply Sirona fur das Sani-Tip'-System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschéadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Geréat
durchgefuhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der
Aufsatz nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.
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M-4 Umristkit
Artikelnummer 122332N
Flr Morita WS12 Luft-/Wasserspritzen

TEILE- MINIAUFSATZ 57 mm

UBERSICHT a

Q)

1. Sani-Tip® 4. O-Ring 7. O-Ring
2. Randelmutter 5. Adapter
3. Kunststoffkegel 6. O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1. Entfernen Sie den vorhandenen Metall-Spritzenaufsatz.

2. Uberprifen Sie, ob der neue Adapter 5 den Kunststoffkegel 3 und
O-Ringe 4, 6 und 7 hat und diese wie dargestellt positioniert sind.

3. Fuhren Sie den Adapter in die Spritzenoffnung ein und lassen Sie ihn

z i fest einrasten.

~ 4. Halten Sie das Adapterteil gut fest, um eine Rotation zu verhindern, und
drehen Sie die Randelmutter auf den Adapter auf. Drehen Sie sie nicht
fest, bevor der neue Aufsatz eingefthrt wurde.

Die Installation ist abgeschlossen.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und driicken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und
nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeiger-
sinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspin-
del gegen Wasser zu gewahrleisten.

2. Halten Sie den Adapter weiter fest und drehen Sie die Randelmut-
ter mit der Hand fest. Driicken Sie den Aufsatz zum Einstellen nach
innen und drehen Sie ihn dabei im Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,Fehlerbehebung” nach.

3. Um den Aufsatz auszutauschen, halten Sie den Adapter fest und
lockern die Randelmutter. Entfernen und entsorgen Sie den
gebrauchten Aufsatz. Wiederholen Sie die Schritte Tund 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder Aufsatz bzw. Adapter ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-UmruUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern, und lockern Sie die Randelmutter, bevor

Sie einen Sani-Tip'-Einwegaufsatz einsetzen. Setzen Sie einen neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn

so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und nach innen schieben,

drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen

Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgemaB installiert wurde. Uberprifen

Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen

Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff und

von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip -System gefertigt wurde.

Dricken Sie den Adapter fest und so weit wie moglich auf die Spritze, um einen korrekten Anschluss

zu ermdglichen.

b.

<

C.

<

PROBLEM: Eindringen von Wassertrépfchen in die Luftleitung des Aufsatzes, verursacht durch
fehlende(n) oder abgenutzte(n) O-Ring(e) in der Spritze.

LOSUNG: Kontaktieren Sie einen Servicetechniker von Morita, um den/die O-Ring(e) in der Spritze zu
ersetzen.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Réndelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.
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PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgefihrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz

nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

0O-3 Umristkit

Artikelnummer 122383N
Fir Osada MS-F Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

STANDARDAUFSATZ 76 mm

? 20 355
10( EB

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

—_—

1. Sani-Tip® 4. O-Ring 7. O-Ring
2. Réandelmutter 5. Adapter 8. O-Ring
3. Kunststoffkegel 6. O-Ring 9. O-Ring
1. Entfernen Sie den

vorhandenen Aufsatz ~

sowie die Réndel-

mutter. ‘Align marks

Entfernen Sie vor-

2.
@ sichtig die geschlitzte
{@) Klemmbuchse.
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Y

3. Uberprifen Sie, ob der

neue Adapter (5) O-
Ringe (6), (7), (8) und
(9) hat und diese wie
dargestellt positioniert
sind.

4. Richten Sie die Marki-
erung auf dem Adapter
mit dem kleinen Pfeil auf
dem Spritzenkopf aus.
Fuhren Sie den Adapter
bis zum Anschlag ein.

5. Um den Adapter zu
schlieBen, drehen Sie
diesen im Uhrzeigersinn,
bis die Markierung richtig
anliegt und der Adapter
auf gleicher Hohe wie die
Spritze ist.

Die Installation ist
abgeschlossen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

') 1. Halten Sie den Adapter gut
fest, um ein ungewolltes S
Losen des Adapters zu
verhindern. Lockern Sie
mit der anderen Hand die
Réndelmutter.

3. Drehen Sie die
Randelmutter mit der
Hand fest. Dricken Sie
den Aufsatz zum Ein-
stellen nach innen und
drehen Sie ihn dabei
im Uhrzeigersinn.

N

Setzen Sie bei gelo-
ckerter Randelmutter
einen neuen Sani-Tip
auf und schieben Sie ihn
so weit wie moglich in
den Adapter. Wahrend
Sie den Aufsatz nach
innen schieben, drehen
Sie diesen um 180 Grad
im Uhrzeigersinn, um
eine Abdichtung der
internen kegelférmi-
gen Wasserspindel
gegen Wasser zu
gewahrleisten.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER
TEST

Driicken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur
Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder
der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

==

4. Um den Aufsatz auszutauschen, halten Sie den
Adapter fest und lockern die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten
Aufsatz. Wiederholen Sie die Schritte 1und 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder Aufsatz bzw. Adapter ist locker. Dies bedeutet:

a.)
b))

c.)
d.)

Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Uber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

Das entsprechende Sani-Tip-Umrustkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

Der Adapter ist nicht ausreichend auf der Spritze befestigt.

Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.)

b.)

c)

d)

Halten Sie das Adapterteil fest, um eine Rotation zu verhindern, und lockern Sie die Randelmutter,
wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen Aufsatz auf und schieben
Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen schieben,

drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen
Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgeman installiert wurde. Uberpriifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und der O-Ring vorhanden ist. Halten Sie das Adapterteil fest, um eine
Rotation zu verhindern und ziehen Sie die Randelmutter vollstandig an, nachdem Sie den neuen
Aufsatz eingefuhrt haben. Stellen Sie sicher, dass die Sani-Tip-Einwegaufséatze aus transparentem
Kunststoff und von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip'-System hergestellt wurden.

Dricken Sie den Adapter fest und so weit wie moglich auf die Spritze. Der Adapterrand muss auf
gleicher Hohe wie die Vorderseite der Spritze liegen, um einen korrekten Anschluss zu erméglichen.
Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Radndelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.
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PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.

LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen am zahnmedizinischen Gerat durchgefiihrt werden. Folgen Sie
den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:

Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

P-1 Umristkit
Artikelnummer 122280N
Fir Dreifachspritzen mit Druckring

TEILEUBERSICHT

s

765
7 \

Femga;kw : /:Rmtg
& Schissel . a? er
\\ 6. O-Ring
1 7. 0-Ring
STANDARDAUFSATZ 76 mm

A
°.£§

1. Sani-Tip®

2. Randelmutter

2

3. Kunststoffkegel

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Ersetzen Sie den vorhandenen O-Ring

(@
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1

Entfernen Sie die vorhan-
dene Randelmutter und
den Spritzenaufsatz. Fih-
ren Sie den mitgelieferten
Innensechskant-Schlussel
in das Mittelloch des
Druckrings ein. Drehen Sie
das Werkzeug im Uhrzei-
gersinn, um den Aufbau zu
I6sen und zu entfernen.

. WICHTIG!

Entfernen Sie FUhrungs-
stift, der sich unterhalb
der Gewinded6ffnung der
Spritze befindet.

. Nachdem Sie den Fiih-

rungsstift entfernt haben,
entfernen Sie den vorhan-
denen O-Ring, der sich im
mittleren Wasserauslass
befindet, und ersetzen
diesen mit dem neuen,
mitgelieferten O-Ring .

. Uberprifen Sie, ob der

neue Adapter n O-Ring o
hat und dieser wie darge-
stellt positioniert ist.

5. Platzieren sie den neuen

- Adapter auf das lange Ende
f?, des Innensechskant-Schlus-

\ I sels. Fuhren Sie den Adapter

N auf die Spritzenoffnung, wie

hier dargestellt. Richten Sie

das Gewinde sorgfaltig aus
und drehen Sie fest.
O-Ring

6. Uberprifen Sie, ob der .
O-Ring m in der groBen Off-
nung des Kunststoffkegels |

platziert ist.

- - 7. Wenn der O-Ring in Posi-
YN tion ist, lassen Sie das groBe
,' Ende des Kunststoffkegels
T fest Uber dem Adapterrand

einrasten.

8. Drehen Sie die Randelmut-
ter auf den Adapter. Drehen
Sie sie nicht fest, bevor der
neue Aufsatz eingefuhrt

wurde.

Die Installation ist
abgeschlossen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen Sani-
Tip-Einwegaufsatz ein und dricken Sie diesen so weit wie mdglich in
den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen schieben, drehen
Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der in-
ternen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten.

7

N

. Drehen Sie die R&ndelmutter mit der Hand fest. Driicken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im

Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

w

. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.

Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz. Wiederho-
len Sie die Schritte Tund 2.
FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Uber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-Umrustkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Dieinterne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen
neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den
Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung
der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die
Randelmutter fest.

b.) Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgemaf installiert wurde. Uberpriifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen
Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff
und von Dentsply Sirona fur das Sani-Tip'-System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die R&ndelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgefuhrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

PROBLEM: Der Sani-Tip-Einwegaufsatz sitzt nicht sicher, nachdem die Randelmutter festgedreht
worden ist oder die Randelmutter lasst sich nicht auf den Adapter schrauben.

LOSUNG: Uberpriifen Sie, dass der Fiihrungsstift vor der Installation des neuen Adapters aus der Spritze
entfernt wurde.
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VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen L&sung nach.

S-1 Umristkit
Artikelnummer 122250N
Fur Siemens 4000 Luft-/Wasserspritzen

_ TEILE
UBERSICHT
1. Sani-Tip®
76543 2 .
| 2 ? / J / 2. Randelmutter
0 0 -3 - 3. Kunststoffkegel
4. O-Ring
—— . “j
"Sesc”h?ﬁl”; 5. Adapter
6. O-Ring
STANDARDAUFSATZ 76 mm 1 7. O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1. Entfernen Sie den vorhandenen Spritzenaufsatz.

cher Hohe wie der Spritzenkorper sitzt. Der Adapter passt genau Uber
die Spritzenoffnung. Sollte der Adapter nicht vollstandig eingesetzt

2. Schieben Sie den Sani-Tip-Adapter fest und so weit wie moglich in die
‘! L Spritze hinein. Der Adapter rastet horbar ein, wenn er fest und auf glei-
Q» k sein, fuhrt dies zu Leckage und/oder lockerem Adapter.

Die Installation ist abgeschlossen.

m

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Halten Sie Spritze und Adapter gut fest, um eine Rotation zu
- verhindern. Lockern Sie mit der anderen Hand die Randelmutter.

2. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und dricken Sie diesen so weit wie
maoglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und
nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeiger-
sinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspin-
del gegen Wasser zu gewahrleisten.

3. Halten Sie Spritze und Adapter weiter fest und drehen Sie die
Randelmutter mit der Hand fest. Um den Aufsatz neu auszurichten,
drehen Sie den Adapter.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

4. Um den Aufsatz auszutauschen, halten Sie Spritze und Adapter
fest und lockern die Randelmutter. Entfernen und entsorgen Sie
den gebrauchten Aufsatz. Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-UmruUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Randelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie

einen neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie

den Aufsatz nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine

Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewaéhrleisten. Ziehen Sie

die Ré&ndelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgeman installiert wurde.

Uberprifen Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach

Einsetzen eines neuen Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus

transparentem Kunststoff und von Dentsply Sirona fur das Sani-Tip'-System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

b.

<

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Ra&ndelmutter.
LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den
Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen
Gerat durchgefuhrt werden.
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Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

K-4 Umrdustkit
Artikelnummer 122276N
Fur KaVo 573 0500 Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT STANDARDAUFSATZ 76 mm
MINIAUFSATZ 57 mm
[0)
g ® ® ©
I[” gl f ]
[ el
1. Sani-Tip* 4. O-Ring 7. O-Ring
2. Randelmutter 5. Adapter 8. O-Ring
3. Kunststoffkegel 6. O-Ring 9. O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

2

1234

1. Entfernen Sie den vorhandenen Spritzenaufsatz. (Abziehen.)

2. Uberprifen Sie, ob die Spritze Giber 4 O-Ringe verfugt.

3. Schieben Sie den Sani-Tip’-Adapter fest und so weit wie moglich
7 in die Spritze hinein. Der Adapter rastet horbar ein, wenn er fest
und auf gleicher Héhe wie der Spritzenkérper sitzt. Der Adapter
/ passt genau Uber die Spritzenéffnung. Sollte der Adapter nicht voll-

standig eingesetzt sein, fihrt dies zu Leckage und/oder lockerem
«—

Adapter.
13

Die Installation ist abgeschlossen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

e 1. Halten Sie Spritze und Adapter gut fest, um eine Rotation zu
verhindern. Lockern Sie mit der anderen Hand die Randelmutter.

2. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und driicken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und
nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeiger-

sinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspin-
del gegen Wasser zu gewahrleisten.

3. Halten Sie Spritze und Adapter weiter fest und drehen Sie die
Randelmutter mit der Hand fest. Um den Aufsatz neu auszurichten,

drehen Sie den Adapter.

“ VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im Ab-
schnitt ,Fehlerbehebung” nach.

4. Um den Aufsatz auszutauschen, halten Sie Spritze und Adapter

fest und lockern die Randelmutter. Entfernen und entsorgen Sie
den gebrauchten Aufsatz. Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder Aufsatz bzw. Adapter ist locker. Dies kann

bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Gber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-UmrUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Der Adapter ist nicht ausreichend auf der Spritze befestigt.

d.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern, und lockern Sie die Randelmutter, bevor

Sie einen Sani-Tip®-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen Aufsatz ein und schieben Sie ihn
so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und nach innen schieben,
drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen
Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

b.) Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip'-Umrustkit ordnungsgemag installiert wurde. Uberprifen
Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Halten Sie den Adapter fest, um eine
Rotation zu verhindern, und ziehen Sie die Randelmutter vollstéandig an, nachdem Sie den neuen
Aufsatz eingeftihrt haben. Uberprifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff und von
Dentsply Sirona flr das Sani-Tip'-System gefertigt wurde.

c.) Drucken Sie den Adapter fest und so weit wie moglich auf die Spritze. Der Adapter muss auf gleicher
Hohe wie die Vorderseite der Spritze liegen, um einen korrekten Anschluss zu erméglichen.

d.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Randelmutter.
LOSUNG: Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern. Lockern Sie die R&ndelmutter um
eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
14



LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerat
durchgefihrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

PROBLEM: Adapter ist undicht und/oder lose.
LOSUNG: Uberpriifen Sie, dass die O-Ringe am Disengehéause funktionstiichtig sind. Sollten diese abgenutzt
sein oder fehlen, kontaktieren Sie bitte KaVo.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:
Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen L&sung nach.

SL-2 Umristkit

Artikelnummer 122251N
Fir Siemens Sprayvit L Luft-/Wasserspritzen
TEILEUBERSICHT

STANDARDAUFSATZ 76 mm

MINIAUFSATZ 57 mm

1. Sani-Tip” 4. O-Ring
2. Randelmutter 5. Adapter
3. Kunststoffkegel

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

1. Entfernen Sie den vorhandenen Spritzenaufsatz. (Abziehen.)
—
?E 2. Uberprifen Sie, dass der Adapter 3 O-Ringe hat.

3. Schieben Sie den Sani-Tip -Adapter fest und so weit wie moglich in
die Spritzenéffnung hinein. Der Adapter rastet horbar ein, wenn er fest
und auf gleicher Hohe wie der Spritzenkorper sitzt. Der Adapter passt
genau Uber die Spritzenoffnung. Sollte der Adapter nicht vollstandig

{23 eingesetzt sein, fhrt dies zu Leckage und/oder lockerem Adapter.

Die Installation ist abgeschlossen.

15

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Halten Sie Spritze und Adapterteil gut fest, um eine Rotation zu
f'\ verhindern. Lockern Sie mit der anderen Hand die Randelmutter.

2. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen
Sani-Tip-Einwegaufsatz ein und drlicken Sie diesen so weit wie
moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und
nach innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeiger-

— sinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen Wasserspin-

del gegen Wasser zu gewahrleisten.

3. Halten Sie Spritze und Adapter weiter fest und drehen Sie die
Randelmutter mit der Hand fest. Um den Aufsatz neu auszurichten,
/\ drehen Sie den Adapter.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Uber der Wasserspindel im neuen

Adapter.

Das entsprechende Sani-Tip-UmrUstkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die Mutter

wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Der Adapter ist nicht ausreichend auf der Spritze befestigt.

d.) Die interne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern, und lockern Sie die Randelmutter, bevor

Sie einen Sani-Tip -Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen Sani-Tip auf und schieben Sie ihn

so weit wie moglich in den Adapter. Wahrend Sie den Adapter festhalten und nach innen schieben,

drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen kegelférmigen

Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-UmrUstkit ordnungsgemaB installiert wurde. Uberpriifen

Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Halten Sie den Adapter fest, um eine Rota-

tion zu verhindern, und ziehen Sie die Randelmutter vollstandig an, nachdem Sie den neuen Aufsatz

eingeflhrt haben. Uberprifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff und von Dentsply

Sirona fur das Sani-Tip-System gefertigt wurde.

c.) Drucken Sie den Adapter fest und so weit wie moglich auf die Spritze. Der Adapter muss auf gleicher
Hohe wie die Vorderseite der Spritze liegen, um einen korrekten Anschluss zu ermoglichen.

d.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

b.

N2

b.

N2

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die R&ndelmutter.
LOSUNG: Halten Sie den Adapter fest, um eine Rotation zu verhindern. Lockern Sie die Randelmutter
um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den Durchmesser des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
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LOSUNG: Uberpriifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.
LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Gerét
durchgefthrt werden. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

PROBLEM: Adapter ist undicht und/oder lose.
LOSUNG: 1. Ersetzen Sie die vorhandene Federklemme der Spritze. Kontaktieren Sie den Hersteller;
Siemens; und/oder
2. Ersetzen Sie die vorhandenen 3 O-Ringe auf dem Adapter. Kontaktieren Sie den Hersteller;
Dentsply Sirona.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:

Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen Lésung nach.

L-3 Umristkit
Artikelnummer 122326N
Fur Luzzani MiniMate Luft-/Wasserspritzen

TEILEUBERSICHT

MINIAUFSATZ 57 mm ®

mInnensechskant-Scthsse\
iI 6-mm-Innensechskant-Schlussel
1. Sani-Tip® 4. O-Ring 7. O-Ring

2. Randelmutter 5. Adapter
3. Kunststoffkegel 6. O-Ring

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN

a—TTE

1. Entfernen Sie alle vorhandenen Disenge-
hauseteile. Die Disenaufnahme darf keine
Behinderungen und/oder lose Teile enthalten,
bevor Sie fortfahren. Verwenden Sie den mitge-
lieferten 6-mm-Innensechskant-Schlissel, um
den vorhandenen Adapter zu entfernen.

2. Uberprufen Sie, ob der neue
Adapter n O-Ringe o und p
hat und diese wie dargestellt
positioniert sind.

3. Drehen Sie den neuen
Adapter per Hand auf die
Spritze. Verwenden Sie den
mitgelieferten Innensechs-
kant-Schlussel zum

Vermeiden Sie ein
Uberdrehen! Dies fuhrt zu
einer Beschadigung der
Spritze.

n7

Festziehen. WARNHINWEIS:

ADAPTER-INSTALLATIONSANWEISUNGEN, FORTSETZUNG

6. Drehen Sie die Randelmutter

4. Uberprifen Sie, ob .
auf den Adapter. Drehen Sie

der O-Ring (4) in der /—\(\

O-Ring groBen Offnung des sie nicht fest, bevor der neue
Kunststoffkegels (3) Aufsatz eingeftuhrt wurde.
platziert ist.

Die Installation ist
abgeschlossen.

5. Wenn der O-Ring in
Position ist, lassen Sie
das groBe Ende des
Kunststoffkegels fest
Uber dem Adapter-
rand einrasten.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sobald die Randelmutter gelockert ist, setzen Sie einen neuen Sani-
Tip'-Einwegaufsatz ein und drlicken Sie diesen so weit wie moglich in
den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach innen schieben, drehen
Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der in-
ternen kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten.

2. Drehen Sie die Randelmutter mit der Hand fest. Dricken Sie den
Aufsatz zum Einstellen nach innen und drehen Sie ihn dabei im
Uhrzeigersinn.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST: Driicken Sie
erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit
enthalten oder der Aufsatz nicht fest sitzen, sehen Sie bitte im
Abschnitt ,,Fehlerbehebung” nach.

—j/\

3. Lockern Sie zum Austauschen des Aufsatzes die Randelmutter.
Entfernen und entsorgen Sie den gebrauchten Aufsatz.
Wiederholen Sie die Schritte 1und 2.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM: Es tritt Wasser bzw. feuchte Luft aus und/oder der Aufsatz ist locker. Dies kann bedeuten:

a.) Der mittlere Durchlass des Sani-Tip-Einwegaufsatzes sitzt nicht richtig Uber der Wasserspindel im
neuen Adapter.

b.) Das entsprechende Sani-Tip-Umrustkit ist nicht richtig installiert worden oder es fehlen Teile; die
Mutter wurde nicht voll angezogen, oder es wird der falsche Aufsatz verwendet.

c.) Dieinterne Wasserspindel ist beschadigt.

LOSUNG:

a.) Lockern Sie die Réandelmutter, wenn Sie einen Sani-Tip-Einwegaufsatz ersetzen. Setzen Sie einen neuen

Aufsatz ein und schieben Sie ihn so weit wie méglich in den Adapter. Wahrend Sie den Aufsatz nach

innen schieben, drehen Sie diesen um 180 Grad im Uhrzeigersinn, um eine Abdichtung der internen

kegelférmigen Wasserspindel gegen Wasser zu gewahrleisten. Ziehen Sie die Randelmutter fest.

Stellen Sie sicher, dass das richtige Sani-Tip-Umristkit ordnungsgeman installiert wurde. Uberpriifen

Sie, ob der Kunststoffkegel und alle O-Ringe vorhanden sind. Ziehen Sie nach Einsetzen eines neuen

Aufsatzes die Randelmutter fest an. Uberpriifen Sie, ob der Aufsatz aus transparentem Kunststoff und

von Dentsply Sirona flr das Sani-Tip -System gefertigt wurde.

c.) Wenn die interne Wasserspindel im Sani-Tip-Adapter beschadigt ist, dann tauschen Sie den Adapter aus.

b.

<

PROBLEM: Aufsatz passt nicht durch die Ra&ndelmutter.
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LOSUNG: Lockern Sie die Randelmutter um eine ganze Umdrehung und erweitern Sie so den Durchmesser
des Kunststoffkegels.

PROBLEM: Wenig oder kein Wasser.
LOSUNG: Uberprifen Sie, ob die Wasserspindel im Adapter verstopft oder beschadigt ist oder ob der
Wasserauslass im Spritzenkopf blockiert ist.

PROBLEM: Zu hoher/zu geringer Luft-/Wasserdruck.

LOSUNG: Es kénnen geringe Veranderungen des Luft- und Wasserdrucks am zahnmedizinischen Geréat
durchgefthrt werden.

Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

VOR JEDEM EINSATZ DURCHZUFUHRENDER TEST:

Drucken Sie erst nur Wasser heraus, dann nur Luft. Sollte die Luft Feuchtigkeit enthalten oder der Aufsatz
nicht fest sitzen, lesen Sie bitte das erste Problem und dessen L&sung nach.
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Kit de conversién A-1
Pieza n.2 122220N

Para jeringas de agua/aire de estilo Adec

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

DIAGRAMA DE PIEZAS

*—N
0
Yl

Llave hexagonal

LSS

PUNTA

ESTANDAR de

76 mm

oo

1. Sani-Tip
4 3 2 2. Tuerca
ol ./ ‘»/ 3. Cono de
— .
"g plastico

4. Junta torica
5. Adaptador

6. Junta térica
1 7. Junta térica

1‘

[

1.

Extraiga la tuerca y la
punta. Si la tuerca, la
punta y el adaptador
se desenroscan
juntos, omita el

paso 2. (Si la jeringa
tiene una tuerca no
removible, consulte el
apartado Localizacion
y resolucién de
problemas).

. Use la llave hexagonal

incluida en el kit u otra
herramienta adecuada
para retirar el adapta-
dor de la jeringa.

. Compruebe que el

adaptador nuevo n
tenga las juntas toricas
y en el lugar que se
muestra en la imagen.

%O—HING

oS
I

4. Enrosgue manualmente
el adaptador en la jeringa.
Ajustelo con la llave hexa-
gonal incluida en el kit.

5. Compruebe que la junta
térica m esté colocada
dentro de la abertura
grande del cono de
plastico.

6. Una vez esté colocada
la junta torica, encaje
con fuerza el extremo
mas grande del cono de
plastico alrededor del
borde del adaptador.

7. Enrosque la tuerca en el
adaptador. No la apriete
hasta que se haya intro-
ducido la punta nueva.

La instalacion ha
finalizado.

120



INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
-— Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo conico interno para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela hacia
—~ dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el
agua que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la
tuerca no esta bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en
el sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico
interno para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después
de insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente
fabricadas por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Siestad danado el husillo conico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador
Sani-Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esté atascado o
dafnado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefos ajustes a la presién del aire y agua en la unidad dental. Siga
las indicaciones del fabricante.

PROBLEMA: No se puede extraer la tuerca.
SOLUCION: Inserte una llave hexagonal en la tuerca para extraer todo el montaje.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua vy, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire esta hiumedo o la punta se desencaja,
consulte el primer problema y su solucion.

Kit de conversién B-1
Pieza n.2 122290N
Para jeringas de agua/aire Belmont de Takara

DIAGRAMA DE PIEZAS

PUNTA ESTANDAR de 76 mm

@ Tuerca

Q)

Llave hexagonal I

@ Punta desechable ® Adaptador
® Junta torica
@ Cono de plastico @ Junta térica
@ Junta torica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1.

w

2.

Extraiga la tuerca y
la punta.

Compruebe que el adap-
tador nuevo n tenga

las juntas toricas y en el
lugar que se muestra en
la imagen.

. Enrosque manualmente

el adaptador en la
jeringa. Ajustelo con la
llave hexagonal incluida
en el kit.

RING

. Compruebe que la junta

tdrica m esté colocada
dentro de la abertura
grande del cono de
plastico.

. Una vez esté colocada

la junta tdrica, encaje
con fuerza el extremo
mas grande del cono de
plastico alrededor del
borde del adaptador.

. Enrosque la tuerca en el

adaptador. No la apriete
hasta que se haya intro-
ducido la punta nueva.
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La instalacion ha
finalizado. 122



INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo conico interno para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela

hacia dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del

reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacidn, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacion y soluciéon de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Retire y deseche la
punta utilizada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a)

b)

<)

el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el
agua que hay dentro del nuevo adaptador;

el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la
tuerca no estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

el husillo cénico interno del agua estéd dafado.

SOLUCION:

a)

b)

<)

Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en

el sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico
interno para el agua. Apriete la tuerca.

Asegurese de que el kit de conversion Sani-Tip correcto esta debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después de
insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabrica-
das por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip®.

Si esta danado el husillo conico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador
Sani-Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafnado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefos ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental.
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Siga las indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacién, expulse solo aire. Si el aire estd hiumedo o la punta se desencaja, con-

sulte el primer problema y su solucién.

Kit de conversion D-1
Pieza n.2 122240N
Para jeringas de agua/aire Den-Tal-Ez/Star

DIAGRAMA DE PIEZAS

654 3
JW]

V@i

Llave hexagonal

_

AN

gy\,

I

1

1) Punta estandar de

76 mm
2) Tuerca

3) Cono de plastico

4) Junta torica
5) Adaptador

6) Junta torica
7) Junta térica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

« Importante: Si la unidad de Den-Tal-Ez se ha fabricado después de enero de 1997, la jeringa pre-
cisara un kit de conversion A-1.

1.

Extraiga la tuerca y la
punta.

. Compruebe que el adap-

tador nuevo ptenga
las juntas toricas y en el
lugar que se muestra en
la imagen.

. Enrosque manualmente

el adaptador en la
jeringa. Ajustelo con la
llave hexagonal incluida
en el kit.

4.

RING

(o2}

Compruebe que la junta
toérica m esté colocada
dentro de la abertura
grande del cono de
plastico.

. Una vez esté colocada

la junta tdrica, encaje
con fuerza el extremo
mas grande del cono de
plastico alrededor del
borde del adaptador.

. Enrosque la tuerca en el

adaptador. No la apriete
hasta que se haya intro-
ducido la punta nueva.

La instalacion ha t‘ﬁaé{izado.



INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo conico interno para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela
hacia dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del
reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacidn, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no estd bien ajustado al husillo conico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca
no estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el adap-
tador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua.
Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después de
insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas
por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip". Importante: Si la unidad de Den-Tal-Ez se ha fabricado
después de 1/97, la jeringa precisara un kit de conversion A-1.

c) Siestad danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-
Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.

SOLUCION: Se pueden realizar pequefos ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental. Siga las
indicaciones del fabricante.

PROBLEMA: Poca agua o nada de agua debido a que la salida de agua esta descentrada en la cabeza

de J@'gringa.

SOLUCION: Modificaciones ocasionales en la fabricaciéon provocan una descentralizacion de la salida de
agua en las jeringas Den-Tal-Ez. En ese caso, el adaptador Sani-Tip® no funcionara correctamente.

COMPROBACION ANTES DEL USO:

Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucién.

Kit de conversion F-2

Pieza n.? 122262N

Para jeringas de agua/aire Electronique de Faro

DIAGRAMA DE PIEZAS

TA ESTANDAR de 76 mm

®

Llave hexagonal '|
@ Punta desechable @ Adaptador @) Junta torica
@ Tuerca @delunta 5 junta torica

. toérica
@3 Cono de plastico

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Extraiga la tuercay la 4. .Compr'ue.be que Ia,
— junta térica m esté

unta.
%2 P RING colocada dentro de la

abertura grande del
cono de plastico,
2. Compruebe que el
adaptador nuevo tenga
las juntas téricas y en el
lugar que se muestra en
la imagen.

5. Una vez esté colocada
la junta torica, encaje
con fuerza el extremo
mas grande del cono
de plastico alrededor
del borde del
adaptador.

3. Enrosque manualmente

~ el adaptador en la
jeringa. Ajustelo con la
llave hexagonal incluida
en el kit.

o

. Enrosque la tuerca en
el adaptador. No la
apriete hasta que se
haya introducido la
punta nueva.

La instalacion ha
finalizado. 126



INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo cénico interno para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela hacia
dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del reloj.

-~ COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacién, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacion y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua

que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no

esta bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;
c) el husillo cénico interno del agua esta dafado.
SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el adap-
tador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua.

Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip correcto estad debidamente instalado. Compruebe que

contenga el cono de plastico y todas las juntas téricas. Apriete bien la tuerca después de insertar
la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas por
Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Siesta danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-

Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.

SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: aire o presion del agua insuficiente/excesivo.

SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental. Siga las

indicaciones del fabricante.
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REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO

Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd hiumedo o la punta se desencaja, con-
sulte el primer problema y su solucién.

Kit de conversién L-1
Pieza n.2 122320N
Para jeringas de agua/aire Minilight de Luzzani

DIAGRAMA DE PIEZAS

MINI PUNTA 57 mm (7

Llave
Hexagonal
Il Llave hexagonal de

6 mm
4. Junta térica 7. Junta

5. Adaptador torica

1. Sani-Tip®
2. Tuerca

3. Cono de plastico 6. Junta torica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

I~

1. Retire todas las piezas de la boquilla. El recipi-
ente de la boquilla debe estar libre de cual-
quier obstruccion y/o de piezas sueltas antes
de proceder. Use la llave hexagonal de 6 mm
incluida en el kit para retirar el adaptador.

o

torica

2. Compruebe que el adapta-
dor nuevo n tenga las juntas
toéricas y en el lugar que se
muestra en la imagen.

3. Enrosgue manualmente
el adaptador en la jeringa.
Ajustelo con la llave
hexagonal incluida en el kit.
ADVERTENCIA: No apriete
en exceso. Dafara la jeringa.

N

[}

. Compruebe que la junta

térica m esté colocada
dentro de la abertura
grande del cono blanco
de plastico I.

. Una vez esté colocada la

junta torica, encaje con
fuerza el extremo mas
grande del cono blanco
de plastico alrededor del
borde del adaptador.

. Enrosque la tuerca en el

adaptador. No la apriete
hasta que se haya intro-
ducido la punta nueva.

La instalacion ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-

Tip" e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
\ -— empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo cénico interno para el agua.

N

. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela
hacia dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del
reloj.

—j T

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacion y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la

. punta usada. Repita los pasos 1y 2.
SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a.) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b.) el kit de conversion Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c.) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a.) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip.". Inserte la nueva punta desechable

Sani-Tip y empujela hacia dentro del adaptador lo méaximo posible. Mientras empuja hacia adentro,

dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente

unida al husillo cénico interno para el agua. Apriete la tuerca.

Asegurese de que el kit de conversion Sani-Tip” correcto esta debidamente instalado. Compruebe

si contiene el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después de insertar

la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas por

Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

Si estd dafiado el husillo conico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-

Tip', reemplace el adaptador.

b.

<

C.

<

PROBLEMA: Dificultad para instalar el nuevo adaptador, fugas de agua y/o puntas sueltas.
SOLUCION: Compruebe que se hayan retirado del recipiente de la boquilla de |a jeringa todas las piezas
existentes antes de instalar un nuevo adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.

SOLUCION: Compruebe si el husillo del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o dafado, si la
salida del agua situada en el cabezal de la jeringa esta bloqueada o si todavia queda alguna pieza en el
interior del recipiente de la boquilla.
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PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefos ajustes a la presidn del aire y agua en la unidad dental. Siga las
indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucién.

Kit de conversiéon M-1
Pieza n.2 122330N
Para jeringas de aire/agua WS9 y WS10 de Morita

DIAGRAMA DE PIEZAS

MINI PUNTA 57 mm

@

@ Sani-Tip® @ Junta torica

@ Tuerca ® Adaptador
\ ® Cono de ® Junta torica
$ plastico

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

Retire la punta me- ~ 4. Apriete el adaptador

g talica de la jeringa manualmente hasta
{‘lﬁj existente. que encaje.
d ‘ 2. Compruebe que el
nuevo adaptador
(5) tenga el cono ~ 5. Enrosque la tuerca
de plastico (3) y las en el adaptador

manualmente. No la
(6) en el lugar que apriete hasta que se

juntas toricas (4) y

se muestra en la haya introducido la

imagen. punta nueva.

3. Inserte el adaptador
hacia el interior de La instalacion ha

K la abertura de la finalizado.

jeringa.

130



INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, gire la punta media vuelta en el sentido
de las agujas del reloj para que quede herméticamente unida al
husillo conico para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para orientar la punta correcta-
mente, presidnela mientras la hace girar en el sentido de las agujas
del reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacion, expulse solo aire. Si el aire estda himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, sujete el adaptador y afloje la tuerca.
Extraiga y deseche la punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo, puntas y/o adaptador sueltos. Esto se debe a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no estd bien ajustado al husillo cénico para el
agua que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca
no esta bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el adaptador esta suelto.

d) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Sujete el adaptador para evitar que se desenrosque y afloje la tuerca antes de cambiar puntas
desechables Sani-Tip'. Introduzca la nueva punta en el adaptador todo lo que pueda. Mientras su-
jeta el adaptador y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas
del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua. Apriete
la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip® correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después de
insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas
por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip'.

c) Apriete el adaptador manualmente hasta que encaje.

d) Siestd dafado el husillo conico para el agua que se encuentra en el interior, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: entrada de gotas de agua en la linea de aire de la punta debido a la ausencia de junta(s)
torica(s) o junta(s) térica(s) dafadas en el interior de la jeringa.

SOLUCION: Péngase en contacto con el servicio técnico de Morita para el reemplazo de las juntas
toricas del interior de la jeringa.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Sujete el adaptador para evitar que se desenrosque. Afloje la tuerca una vuelta completa
para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
danado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.
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PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental. Siga las
indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucién.

Kit de conversion M-2

Pieza n.2 122336N
Para jeringas de agua/aire WS66/88/89/90 de Morita

DIAGRAMA DE

PIEZAS PUNTA ESTANDAR de 76 mm

Bl

4 ==

(@ Punta desechable @ Junta térica (g Junta térica
@ Tuerca ® Adaptador @Junta tdrica
@ Cono de plastico @ Junta torica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Extraiga la tuerca, la 4. Compruebe que la junta
boquilla y la punta Junta torica m esté colocada den-
U~ existentes. Use la llave torica tro de la abertura grande
incluida en el kit para del cono de plastico.
retirar el adaptador de la
jeringa.

5. Una vez esté colocada la
junta tdrica, encaje con
fuerza el extremo mas

N

. Compruebe que el
adaptador nuevo tenga
las juntas toricas y en el
lugar que se muestra en alrededor del borde del
la imagen. adaptador.

3. Enrosque manualmente /e
el adaptador en la
jeringa. Ajustelo con la
llave hexagonal incluida
en el kit.

6. Enrosque la tuerca en el
adaptador. No la apriete
hasta que se haya introdu-

N cido la punta nueva.

La instalacién ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta Sani-Tip" e
introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja
hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agu-
jas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo
conico interno para el agua.

N

Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela
hacia dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del

= reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacidn, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

o

Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.
SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca
no estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo conico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el
sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo conico interno
para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toéricas. Apriete bien la tuerca después de
insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas
por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Siestd danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-
Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo conico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta blogueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presidn del aire y agua en la unidad dental.
Siga las indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta se desencaja,
cor_}szu%te el primer problema y su solucién.

Kit de conversion M-4
Pieza n.2 122332N
Para jeringas de agua/aire WS12 de Morita

DIAGRAMA DE
PIEZAS

MINI PUNTA 57 mm

1. Sani-Tip* 4. Junta térica 7. Junta
2. Tuerca 5. Adaptador torica

3. Cono de 6. Junta torica
plastico

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Retire la punta metalica de la jeringa existente.

2. Compruebe que el nuevo adaptador (5) tenga el cono de plastico (3) y
las juntas toéricas (4), (6) y (7) en el lugar que se muestra en la imagen.

3. Introduzca el adaptador en la abertura de la jeringa y encajelo con
firmeza en su sitio.

T~ 4. Sujete firmemente el adaptador para evitar que gire y enrosque la
tuerca manualmente en el adaptador. No la apriete hasta que se haya
introducido la punta nueva.

La instalacién ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
— Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
sujeta el adaptador y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a
la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede
herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua.

2. Siga sujetando el adaptador y apriete la tuerca con la mano. Para
orientar la punta correctamente, presiénela mientras la hace girar
7~ en el sentido de las agujas del reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

3. Para reemplazar la punta, sujete el adaptador y afloje la tuerca.
Extraiga y deseche la punta usada. Repita los pasos 1y 2.
SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo, puntas y/o adaptador sueltos. Esto se debe a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversion Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo conico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Sujete el adaptador para evitar que gire y afloje la tuerca antes de cambiar puntas desechables Sani-
Tip'. Introduzca la nueva punta en el adaptador todo lo que pueda. Mientras sujeta el adaptador y lo
coloca sobre la punta, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que
quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversidn Sani-Tip" correcto estad debidamente instalado. Compruebe que
contenga el cono de plastico y todas las juntas téricas. Apriete bien la tuerca después de insertar la
nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas por Dentsply
Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Para una buena conexidn, empuje con firmeza el adaptador lo maximo posible en la jeringa.

PROBLEMA: Entrada de gotas de agua en la linea de aire de la punta debido a la ausencia de junta(s)
térica(s) o junta(s) torica(s) danadas en el interior de la jeringa.

SOLUCION: Pongase en contacto con el servicio técnico de Morita para el reemplazo de las juntas toricas
del interior de la jeringa.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador estéa atascado o da-
Aado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.
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PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefos ajustes a la presidn del aire y agua en la unidad dental. Siga las
indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucién.

Kit de conversién O-3
Pieza n.2 122383N

Para jeringas de aire/agua MS-F de Osada

1. Sani-Tip®

2. Tuerca

DIAGRAMA DE

PIEZAS

PUNTA ESTANDAR de 76 mm

4. Junta tdrica
5. Adaptador
3. Cono de plastico 6. Junta térica

7. Junta térica
8. Junta torica
9. Junta térica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

S

Retire la punta y la
tuerca existentes.

-~
'Align marks

4. Alinee la marca del adap-
tador con una pequena
flecha en el cabezal de la
jeringa. Inserte el adapta-

2. Retire con cuidado la dor hasta el tope.
@@ L pinza ranurada.
(@ Q. L—A 5. Para bloquear el adapta-
3. Compruebe que el dor, girelo en el sentido

Y

nuevo adaptador (5)
tenga las juntas toricas
6), (7, 8y (9enel
lugar que se muestra
en la imagen.

de las agujas del reloj
una vuelta hasta que las
marcas queden alineadas
y el adaptador esté
alineado con la jeringa.

La instalacién ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

e 1. Sujete el cuerpo del adap 3. Apriete manualmente
tador con firmeza para ™ la tuerca. Para redirigir
evitar un desbloqueo la punta, empujela
imprevisto del adaptador hacia dentro mientras
Con la otra mano, afloje la hace girar en el
la tuerca. sentido de las agujas

del reloj.

N

. Una vez aflojada la tuer-
ca, inserte la nueva punta  COMPROBACION ANTES DE CADA USO
Sani-Tip" e introduzcala Expulse agua y, a continuacién, expulse solo
en el adaptador todo aire. Si el aire estd humedo o la punta se
lo que pueda. Mientras desencaja, consulte el apartado Localizacion y
empuja hacia adentro, dé solucidn de problemas.
media vuelta a la punta
en el sentido de las agu- 4. Para reemplazar la punta, sujete el adapta-
jas del reloj de forma que dor y afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
quede herméticamente punta usada. Repita los pasos 1y 2.
unida al husillo cénico
interno para el agua.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo, punta y/o adaptador suelto. Indica alguno de los siguientes

problemas:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no estd bien ajustado al husillo cénico para el
agua que hay dentro del nuevo adaptador; o

b) el kit de conversion Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca
no estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas; o

c) el adaptador no estd totalmente montado en la jeringa.

d) el husillo cénico interno del agua esta dafado.

SOLUCION:

a) Sujete el cuerpo del adaptador para evitar que gire y afloje la tuerca cuando cambie la punta
desechable Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja
hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede
herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversion Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y la junta tdrica. Sujete el cuerpo del adaptador para evitar que
gire y apriete la tuerca al maximo después de introducir una punta nueva. Compruebe que las
puntas desechables Sani-Tip sean de plastico transparente y fabricadas por Dentsply Sirona para el
sistema Sani-Tip".

¢c) Empuje con firmeza el adaptador lo maximo posible en la jeringa. El borde del adaptador debe
estar alineado con la cara de la jeringa para estar bien conectado.

d) Siestd danado el husillo conico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-
Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.
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PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes en la unidad dental. Siga las indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estda humedo o la punta se desencaja, consulte el
primer problema y su solucion.

Kit de conversién P-1
Pieza n.2 122280N
Para jeringas triples con anillo de presiéon

DIAGRAMA DE

,»—E; PIEZAS
- 1. Sani-Tip®

76543 2 2 Tuerca
- N7

| ' 0 ./ WE‘/ 3. Cono de plastico

4. Junta torica
Llave hexagona\" 5. Adaptador
6. Junta torica

7. Junta torica

PUNTA ESTANDAR de 76 mm

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

— 1. Extraiga la tuerca y la punta. 5. Coloque el adaptador nuevo
Introduzca la llave hexagonal ‘-\Té(i en el extremo largo de la llave
incluida en el kit en el orificio (‘\> [?; hexagonal. Guie el adaptador

R [ central del anillo de presion. \ A hacia el interior de la aber-
Gire en el sentido contrario a tura de la jeringa, tal como

se indica. Alinee la rosca con
cuidado y apriete.

las agujas del reloj para des-
encajar y extraer el conjunto.

Junta torica

2. IMPORTANTE 6. Compruebe que la junta térica
Retire la aguja guia situada m esté colocada dentro de la
debajo de la abertura roscada abertura grande del cono de

para la jeringa. plastico I.
3. Después de retirar la aguja /ﬁ\\m 7. Una vez esté colocada la junta
TR
2 nin (ke o guia, retire la junta térica y A torica, encaje con fuerza el ex-

PR
Y tremo mas grande del cono de

plastico alrededor del borde
del adaptador.

situada en el interior de la
salida de agua central y re-
emplacela con la junta térica
incluida en el kit.

8. Enrosque la tuerca en el adap-
4. Compruebe que el adaptador tador. No la apriete hasta que
®06 nuevo n tenga las juntas se haya introducido la punta
.«((((((@0 toricas o y en el lugar que se nueva.

muestra en la imagen.

La instalacion ha ﬁnalizafjg)s



INSTRUCCIONES DE USO

Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo cénico interno para el agua.

N

. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela hacia
dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacién, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucion de
problemas.

[

. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
esta bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo conico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el
sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno
para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip correcto estad debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después de
insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas
por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip'.

c) Siesta danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-
Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo conico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presidn del aire y agua en la unidad dental.
Siga las indicaciones del fabricante.

PROBLEMA: La punta desechable Sani-Tip no fijada después de apretar la tuerca o la tuerca no esta
enroscada en el adaptador.
SOLUCION: Compruebe que la aguja guia se haya retirado de la jeringa antes de instalar un nuevo adaptador.

139

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd hiumedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucioén.

Kit de conversién S-1
Pieza n.2 122250N
Para jeringas de agua/aire 4000 de Siemens

PARTES
DIAGRAMA
1. Sani-Tip®
\7/6 ? ‘/1 /3 /2 2. Tuerca
FO‘ (X~ - 3. Cono de pléstico
[S— 4. Junta térica
&= Llave hexagonal 5. Adaptador

\ 6. Junta torica

PUNTA ESTANDAR de 1

7. Junta térica
76 mm

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Retire la punta de jeringa existente.

@@ 2. Introduzca con firmeza el adaptador Sani-Tip" lo maximo posible en
la jeringa. Oird un chasquido cuando el adaptador esté totalmente in-
(@ Q’ é troducido. La base del adaptador tiene que alinearse con la base de la
jeringa. El adaptador encajard firmemente en la abertura de la jeringa.
Si el adaptador no se introduce totalmente, se produciran fugas y/o el

adaptador quedara suelto.

La instalacion ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Sujete la jeringa y el adaptador con firmeza para que no puedan
girarse. Con la otra mano, afloje la tuerca.

2. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
sujeta el adaptador y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a
la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede
herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua.

3. Siga sujetando la jeringa y el adaptador y apriete la tuerca con la
mano. Para redirigir la punta, gire el adaptador.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacién, expulse solo aire. Si el aire estd himedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucién de
problemas.

4. Para reemplazar la punta, sujete la jeringa y el adaptador y afloje la
tuerca. Extraiga y deseche la punta usada. Repita los pasos 2 y 3.
SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no estd bien ajustado al husillo conico para el
agua que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca
no estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el
sentido de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno
para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversidn Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Apriete bien la tuerca después
de insertar la nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente
fabricadas por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Siestd dafado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador
Sani-Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: la punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o

dafiado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa estd bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental.
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Siga las indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:

Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd hiumedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucién.

Kit de conversién K-4

Pieza n.? 122276N

Para jeringas de agua/aire 573 0500 de KaVo

DlAG RAMA PUNTA ESTANDAR de 76 mm
DE PIEZAS wimooS

@

1. Sani-Tip*® 4. Junta torica 7. Junta torica
2. Tuerca 5. Adaptador 8. Junta torica

3. Cono de plastico 6. Junta toérica 9. Junta térica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Retire el conjunto de punta de jeringa existente. (tire de ella).

2

123 2. Compruebe que la jeringa tenga 4 juntas toricas.
4

! 3. Introduzca con firmeza el adaptador Sani-Tip' lo maximo posible en

la jeringa. Oira un chasquido cuando el adaptador esté totalmente in-
/ troducido. La base del adaptador tiene que alinearse con la base de la
jeringa. El adaptador encajara firmemente en la abertura de la jeringa.

Si el adaptador no se introduce totalmente, se producirén fugas y/o el

adaptador quedara suelto.

-
9’“’ % La instalacion ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

e 1. Sujete la jeringa y el adaptador con firmeza para que no puedan
girarse. Con la otra mano, afloje la tuerca.

2. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-
Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
sujeta el adaptador y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a
la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede
herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua.

3. Siga sujetando la jeringa y el adaptador y apriete la tuerca con la
mano. Para redirigir la punta, gire el adaptador.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a continu-
acion, expulse solo aire. Si el aire esta humedo o la punta se desen-
caja, consulte el apartado Localizacién y solucion de problemas.

4. Para reemplazar la punta, sujete la jeringa y el adaptador y afloje la
tuerca. Extraiga y deseche la punta usada. Repita los pasos 2 y 3.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire himedo, puntas y/o adaptador sueltos. Esto se debe a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no estd bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el adaptador no esta totalmente montado en la jeringa;

d) el husillo conico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Sujete el adaptador para evitar que gire y afloje la tuerca antes de cambiar puntas desechables Sani-
Tip. Introduzca la nueva punta en el adaptador todo lo que pueda. Mientras sujeta el adaptador y lo
coloca sobre la punta, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que
quede herméticamente unida al husillo conico interno para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversién Sani-Tip’ correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas toricas. Sujete el adaptador para evitar que gire
y apriete a tope la tuerca después de introducir una punta nueva. Compruebe que las puntas sean
puntas de plastico transparente fabricadas por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Empuje con firmeza el adaptador lo maximo posible en la jeringa. El adaptador debe estar alineado
con la cara de la jeringa para estar bien conectado.

d) Siestad danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-
Tip, reemplace el adaptador.

PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Sujete el adaptador para evitar que gire. Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la
abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
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SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o dafado, o
si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presién del aire y agua en la unidad dental. Siga las
indicaciones del fabricante.

PROBLEMA: El adaptador pierde y/o se afloja.
SOLUCION: Compruebe que las juntas téricas del cilindro de la boquilla funcionen correctamente. Si estuvi-
eran torcidas o faltaran, péngase en contacto con KaVo.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta se desencaja, consulte el
primer problema y su solucion.

Kit de conversién SL-2
Pieza n.2 122251N

Para jeringas de agua/aire Sprayvit L de Siemens
DIAGRAMA DE PIEZAS

PUNTA ESTANDAR de 76 mm

MINI PUNTA 57 mm

1. Sani-Tip® 4. Junta toérica
2. Tuerca 5. Adaptador
3. Cono de plastico

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

1. Retire la punta de jeringa existente. (tire de ella).
—
?ﬁ 2. Compruebe que el nuevo adaptador tenga 3 juntas toéricas.
3. Introduzca con firmeza el adaptador Sani-Tip' lo maximo posible en
la abertura de la jeringa. Oird un chasquido cuando el adaptador esté
7% totalmente introducido. La base del adaptador tiene que alinearse con
1 la base de la jeringa. El adaptador encajara firmemente en la abertura
de la jeringa. Si el adaptador no se introduce totalmente, se produciran
— fugas y/o el adaptador quedara suelto.
? § } La instalacién ha finalizado.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Sujete la jeringa y el cuerpo del adaptador para que no gire. Con la
f—\ otra mano, afloje la tuerca.

2. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-

Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
sujeta el adaptador y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a

-—
la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma que quede
herméticamente unida al husillo conico interno para el agua.

3. Siga sujetando la jeringa y el adaptador y apriete la tuerca con la

/\ mano. Para redirigir la punta, gire el adaptador.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacion, expulse solo aire. Si el aire estda humedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacién y solucién de

problemas.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a)

b)

el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

el kit de conversién Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
esta bien apretada o no se estdn utilizando las puntas adecuadas;

c) el adaptador no esta totalmente montado en la jeringa;

d) el husillo conico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Sujete el adaptador para evitar que gire y afloje la tuerca antes de cambiar puntas desechables Sani-
Tip'. Introduzca la nueva punta Sani-Tip” en el adaptador todo lo que pueda. Mientras sujeta el adapta-
dor y lo coloca sobre la punta, dé media vuelta a la punta en el sentido de las agujas del reloj de forma
que quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversion Sani-Tip™ correcto estd debidamente instalado. Compruebe
que contenga el cono de plastico y todas las juntas téricas. Sujete el adaptador para evitar que gire y
apriete a tope la tuerca después de introducir una punta nueva. Compruebe que las puntas sean puntas
de plastico transparente fabricadas por Dentsply Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Empuje con firmeza el adaptador lo maximo posible en la jeringa. El adaptador debe estar alineado con
la cara de la jeringa para estar bien conectado.

d) Siesta danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-Tip,

reemplace el adaptador.

PROBLEMA: la punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: sujete el adaptador para evitar que gire. Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la
abertura del cono de plastico.
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PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo conico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o
dafnado, o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta blogueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental.
Siga las indicaciones del fabricante.

PROBLEMA: el adaptador pierde y/o se afloja.
SOLUCION: 1. Reemplace la abrazadera de resorte de jeringa existente. Péngase en contacto con
el fabricante, Siemens; y/o
2.Reemplace las 3 juntas toricas existentes en el adaptador n. Péngase en contacto con el
fabricante; Dentsply Sirona.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:
Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta se desencaja, consulte
el primer problema y su solucion.

Kit de conversioén L-3
Pieza n.2 122326N
Para jeringas de agua/aire MiniMate de Luzzani

DIAGRAMA DE PIEZAS

MINI PUNTA 57 mm ®

nuave
—]ﬁ hexagonal
Llave hexagonal

de 6 mm
1. Sani-Tip® 4. Junta térica 7. Junta
2. Tuerca 5. Adaptador torica

3. Cono de plastico 6. Junta torica

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR

a—TTE

1. Retire todas las piezas de la boquilla. El
recipiente de la boquilla debe estar libre de cu-
alquier obstruccion y/o de piezas sueltas antes
de proceder. Use la llave hexagonal de 6 mm
incluida en el kit para retirar el adaptador.

2. Compruebe que el
adaptador nuevo n tenga
las juntas téricas y en el
lugar que se muestra en la
imagen.

3. Enrosque manualmente
el adaptador en la jer-
inga. Ajustelo con la llave
hexagonal incluida en el
kit. ADVERTENCIA: No
apriete en exceso. Dafnara
la jeringa. 146




INSTRUCCIONES DE INSTALACION DEL ADAPTADOR, CONT.

6. Enrosque la tuerca en el
/—\f\ adaptador. No la apriete
hasta que se haya introdu-
cido la punta nueva.

4. Compruebe que la
junta toérica (4) esté

Junta

‘torica colocada dentro de la

abertura grande del

cono de plastico (3).

La instalacion ha finalizado.

(&

. Una vez esté colocada
la junta toérica, encaje
con fuerza el extremo
mas grande del cono de
plastico alrededor del
borde del adaptador.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Una vez aflojada la tuerca, inserte la nueva punta desechable Sani-

Tip e introduzcala en el adaptador todo lo que pueda. Mientras
\ -— empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido de
las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al
husillo cénico interno para el agua.

2. Apriete manualmente la tuerca. Para redirigir la punta, empujela hacia
dentro mientras la hace girar en el sentido de las agujas del reloj.

COMPROBACION ANTES DE CADA USO: Expulse agua y, a
continuacioén, expulse solo aire. Si el aire estd humedo o la punta
se desencaja, consulte el apartado Localizacion y solucién de
problemas.

—j/\

3. Para reemplazar la punta, afloje la tuerca. Extraiga y deseche la
punta usada. Repita los pasos 1y 2.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA: Fuga de agua, aire humedo y/o una punta suelta puede deberse a que:

a) el orificio central de la punta desechable Sani-Tip no esta bien ajustado al husillo cénico para el agua
que hay dentro del nuevo adaptador;

b) el kit de conversion Sani-Tip correcto no esta debidamente instalado y/o le faltan piezas; la tuerca no
estd bien apretada o no se estan utilizando las puntas adecuadas;

c) el husillo cénico interno del agua esta danado.

SOLUCION:

a) Afloje la tuerca cuando cambie puntas desechables Sani-Tip. Introduzca la nueva punta en el
adaptador todo lo que pueda. Mientras empuja hacia adentro, dé media vuelta a la punta en el sentido
de las agujas del reloj de forma que quede herméticamente unida al husillo cénico interno para el
agua. Apriete la tuerca.

b) Asegurese de que el kit de conversion Sani-Tip correcto estd debidamente instalado. Compruebe que
contenga el cono de plastico y todas las juntas téricas. Apriete bien la tuerca después de insertar la
nueva punta. Compruebe que las puntas sean puntas de plastico transparente fabricadas por Dentsply
Sirona para el sistema Sani-Tip".

c) Siesta danado el husillo cénico interno del agua que se encuentra en el interior del adaptador Sani-

Tip, reemplace el adaptador.
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PROBLEMA: La punta no entra en la tuerca.
SOLUCION: Afloje la tuerca una vuelta completa para ampliar la abertura del cono de plastico.

PROBLEMA: No sale agua o sale poca.
SOLUCION: Compruebe si el husillo cénico del agua que hay dentro del adaptador esta atascado o dafiado,
o si la salida del agua situada en la cabeza de la jeringa esta bloqueada.

PROBLEMA: Aire o presion del agua insuficiente/excesivo.
SOLUCION: Se pueden realizar pequefios ajustes a la presion del aire y agua en la unidad dental.
Siga las indicaciones del fabricante.

REALICE SIEMPRE LA SIGUIENTE COMPROBACION ANTES DEL USO:

Expulse agua y, a continuacion, expulse solo aire. Si el aire estda humedo o la punta se desencaja, consulte el
primer problema y su solucién.
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